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CAT. 07 - 2015

1 .- ;  VESTIGIS DEL MODERNISME. OBRIM EL TELÓ - Mollet del Vallès 2011. 30,00 €

Mollet del vallès, Fundació Municipal Joan Abelló, 2011. Catàleg. Nombroses il·lustracions en color i negre. 141p. 4t. major. Rústica editorial 
il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

2 .- ;  PRATS DE MOLLO ENTRE HISTORIA I MEMORIA. 40,00 €

Institut Català de Recerca en Ciències Socials Universitat de Perpinyà - Terra Nostra, 2007. Presentat per Ramon Gual. Nombroses 
fotografies en b/n i a color. 184 p. Foli. Cartoné editorial. Molt bon exemplar.

3 .- ;  ORACIÓN FÚNEBRE  DEL SR. DR. D. JAIME CATALÀ Y ALBOSA OBISPO DE BARCELONA - 1899. 30,00 €

Barcelona, Tip. La Hormiga de Oro, 1899.  26p. 4º. Rústica editorial. Resto doblez.Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition.
 First edition.

4 .- ;  LA PRIMERA ENCÍCLICA DEL SUMO PONTÍCIPE BENEDICTO XV PRESENTADA AL CLERO Y FIELES - Granada 50,00 €
1915. 

Granada, Gaceta del Sur, 1915.  32p. 8º mayor. Rústica editorial. Sello de caucho. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st 
edition. First edition.

5 .- ;  SATURN DYESTUFES - PRAHA 1956. 50,00 €

Praha, Chemapol, 1956. Diseño colores para teñir telas. Numerosas muestras. 44p. 4º. Tela editorial. Muy buen ejemplar. Libro en Checo. 1a 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

6 .- ;  LA PASSIÓ ESPARRAGUERA - c. años 40. 30,00 €

Folleto editado por el Consejo Asesor de "La Passió de Esparraguera". Numerosas fotografías en b/n fuera texto.  4º mayor. Rústica editorial 
ilustrada, con leves puntos de óxido. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

7 .- ;  GRAMÀTICA NORMATIVA VALENCIANA -  València 2006. 30,00 €

València, Acadèmia Valenciana de la Llengua,  2006. 4t. major. 407p. Cartoné editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera 
edición. 1st edition. First edition

8 .- ;  EL PAPA Y EL OBISPO DE URGEL - Barcelona 1890. 60,00 €

Barcelona, Imp. La Hormiga de Oro, 1890. Documentos importantes sobre las actuales divisiomes entre los católicos. 61p. 8º. Rústica 
editorial, con puntos de óxido. Bordes rozados y con leves pérdidas. Lomo rozado y con corte.

9 .- ;  INTELLIGENCE BULLETIN - Washington 1945. 50,00 €

Washington, Military Intelligence Division, 1945.  Ilustraciones en b/n. 8º mayor. Rústica editorial, con manchas de tinta. Doblez. Buen 
ejemplar. Libro en inglés. Book in English. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

10 .- ;  BEATI PATRIS BENEDICTI REGULA MONACHORUM - Neapoli 1913. 30,00 €

Neapoli, Ex Typis Pontificiis M. Auria, 1913. 149p. 8º menor. Rústica editorial, resto doblez. Leves puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro en 
latín.  1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

11 .- ;  EL FOLKLORE DE RUPIT I PRUIT . II NARRACIONS - Vic 1984. 30,00 €

Vic, Edit. Eumo Edit., 1984. Il·lustracions en b/n. Amb un mapa apart de situació del Collsacabra.  262p. 4t. Rústica editorial Il·lustrada. Segell
 cautxú. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

12 .- ;  ACTAS DE LA SOCIEDAD DE NEUROPSIQUIATRÍA INFANTIL - Zaragoza 1955. 30,00 €

Zaragoza, 1955. IV REUNIÓN ANUAL. Publicidad de la época en color. 147p.  4º. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition.
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13 .- ;  ORDINACIONS I CRIDES DE LA CIUTAT DE TARRAGONA (SEGLES XIV-XVII) - Tarragona 1982. 30,00 €

Tarragona, Ajunt. Tarragona, 1982. 191p.  4t. major. Rústica editorial. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

14 .- ;  EL EVANGELIO EN TRIUNFO, O HISTORIA DE UN FILÓSOFO DESENGAÑADO (4 volúmenes) -  Madrid 1799. 400,00 €

Madrid, Imp. Joseph Doblado, 1799. 420p. aproximadamente cada volumen. 4º. Encuadernado en pasta española de la época, rozado. 
Lommo con tejuelo y dorados.Inscripción antiguo propietario. Sello de caucho. Cantos coloreados. Buen ejemplar.

15 .- ;  PETIT COMPENDI DE LA DOCTRINA CRISTIANA.  CATECHISMO ALGUERESE -  Roma 1964. 30,00 €

Roma, 1964. 77p. 8è. Rústica editorial il·lustrada. Inscripció antic propietari. Molt bon exemplar. 1ª edició en la colecció. Primera edició. 1st 
edition. First edition.

16 .- ;  EPISTOLARI DE RAIMON D'ABADAL I CALDERO AMB RAMON D'ABADAL I DE VINYALS I AMB FERRAN VALLS I 20,00 €
TABERNER: 1909 - 1940. 

Barcelona, Promocions Publicacions Universitàries, 1992. 148 p. 8è. Cobertes originals. Lleu resta de cinta adhesiva al llom. Segell de cautxú.
 Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

17 .- ;  ROMAN PICARESQUES ESPAGNOLS - La Pléiade 1968. 25,00 €

Paris, Bibliothèque de la Pléiade, 1969. La vie de Lazare de Tormes. Mateo Guzmán, La vie de Guzman de Alfarache. Quevedo, La vie de 
l'Aventurier Don Pablos de Ségovie. Edition établie par M. Molho et J.-F. Reille. 942 p. 2 h. 8º. Plena piel editorial con sobrecubierta de papel 
y protección plástica. Muy buen ejemplar.

18 .- ;  LIBER MAIOLICHINUS DE GESTIS PISANORUM ILLUSTRIBUS. 30,00 €

Palma de Mallorca, Societat Arqueològica Lul·liana, 1991. Traducció de Mireia Mulet. Làmines en b/n f/t. 92 p. 1 f. 8è. Cobertes originals. Molt
 bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

19 .- ;  TORTURA NO - Barcelona 1976. 30,00 €

Barcelona, Grup Cristià de Promoció i Defensa de Drets Humans, 1976. 88 p. 8è. Cobertes originals lleument gastades. Material per a ús dels
 membres dels Grups de Treball.

20 .- ;  AMADEU HURTADO 1875 - 1950. Pensament polític i social. 30,00 €

Barcelona, Ariel, 1977. XXVII + 480 p. 3 f. 8è. Cobertes originals. Faixa editorial. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. 
First edition.

21 .- ;  PLAYAS DE CATALUÑA. De Cap de Creus al Ebro. Descripción sumaria - Alpina 1952 - 1ª ed.. 20,00 €

Granollers, Editorial Alpina, 1952. 48 p + mapa plegado con la costa catalana y el nombre de sus pueblos y calas. Rústica editorial ilustrada. 
Muy buen ejemplar. 1º edición.

22 .- ;  CAMINO ESPIRITUAL ( 2 volúmenes) - Barcelona 1887. 30,00 €

Barcelona, Imp. J. Subirana. 1887. De la manera que lo enseña el bienaventurado padre San Ignacio en su libro de los ejercicios por el 
Padre Luis de la Palma. 495p.  8º. Pasta española de la época, algo rozada.  Lomo con dorados y tejuelo. Letras capitales y orlas. Leves 
puntos de óxido en algunas páginas. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

23 .- ;  FLORES EN CASA. Enciclopedia práctica de la jardinería (6 volúmenes - Completo) - San Sebastián 1974. 80,00 €

San Sebastián, Burulan de Ediciones, 1974. Obra profusamente ilustrada con fotografías a color. Cartoné editorial algo rozado. 6 tomos: los 
cinco primeros contienen datos sobre flores, plantas y jardinería en general, ordenados alfabéticamente. El 6º es un compendio de 
curiosidades. Buenos ejemplares.

24 .- ;  MANUSCRITS ARABES DE L'ESCORIAL - Paris 1928. 100,00 €

Paris,  Lib. Orientaliste Paul Geuthner, 1928.  Ilustraciones en b/n fuera texto. 329p. 4º mayor. Rústica editorial, con resto de doblez. Intonso. 
Buen ejemplar. Libro en francés y árabe. Livre en français et arabe. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

25 .- ;  CHROMLEDEREARBSTOFFE - Praha 1956. 50,00 €

Praha, Chemapol, 1956. Diseño colores para teñir piel. Numerosas muestras. 33p. 4º. Tela editorial. Muy buen ejemplar. Libro en checo. 1a 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

26 .- ;  LAS VENTANAS DE TISQUISOQUE. RECUERDO DE NAVIDAD 1965 - Bogotá 1965. 20,00 €

Bogotá, Graf. Castilla, 1965.  12p. 8º apaisado. Rústica editorial ilustrada.  Puntas algo rozadas. Inscripción antiguo propietario. Buen 

27 .- ;  ARRELS EMPRESARIALS GIRONINES - Girona 2004. 25,00 €

Girona, Cambra Comerç, 2004. Nombroses fotografies en  b/n fora text. 239p. 4t. major. Rústica editorial il·lustrada.  Molt bon exemplar. 1a 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

28 .- ;  PASQUA ALLIBERAMENT - Barcelona. 30,00 €

Barcelona, "Nabi", s/d. s/p. Foli. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition



29 .- ;  PONTIFICALE ROMANUM CLEMENTIS VIII AC URBANI VIII JUSSU EDITUM ET A BENEDICTO XIV. 100,00 €

Romae, Ex typographia polyglotta, 1890. 518 p. 8º mayor. Encuadernación en tela con roturas. Lomo de piel. Texto en negro y rojo. Sello de 
caucho. Buen ejemplar.

30 .- ;  EL BÀSQUET A TERRASSA. 75 ANYS D'HISTÒRIA - Terrassa 1992. 25,00 €

Terrassa, Arxiu Tobella, 1992. Nombroses il·lustracions en b/n. 191p. 4t. Rústica editorial il·lustrada.  Molt bon exemplar. 1a edició. Primera 
edició. 1st edition. First edition.

31 .- ;  MALLORCA, ARA - 1987. 30,00 €

Mallorca, Fundació Emili Darder, 1987. Algunes fotografies en b/n dins el text. 324 p. Gran 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

32 .- ;  RETRATS DE GARRIGUENS IL·LUSTRES - La Garriga 2009. 25,00 €

La Garriga, Edic. del garbell,  2009. Prefaci Albert Manent. Nombroses il·lustracions en  b/n. 190p. 4t. Apaisat. Rústica editorial.  Molt bon 
exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

33 .- ;  QUÈ ELS HI DURAN ELS REYS ALS NOSTRES FILLS?  (Dedicat) - Barcelona 1912. 30,00 €

Barcelona, Tip. L'Avenç, 1912. 30p. 1f. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Restes doblec. Llom deteriorat.  Coberta anterior i una página 
despresa. Ex libris. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

34 .- ;  MATAGALLS. CREU I ALTAR DE CATALUNYA. XXVIè  APLEC: ANY 1975 - Barcelona 1975. 30,00 €

Barcelona, 1975. Nombroses fotografies en b/n. 8è apaisat. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st 
edition. First edition

35 .- ;  LETTRE À UN ETUDIANT EN ECRITURE-SAINTE - Fribourg 1905. 30,00 €

Fribourg, Imp. de L'ouvre de Saint-Paul, 1905. 78 p. 1 h. 8º mayor. Rústica editorial con puntas levemente rozados. Puntos de óxido. Intonso. 
Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français.  1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

36 .- ;  INFORME SOCIOLOGICO SOBRE MORATALAZ - Madrid, 1969. 50,00 €

Madrid, Urbis, marzo 1969. Numerosas fotografías en b/n y a color. 86 p. 1 h. 4º. Rústica editorial algo rozada. Buen ejemplar.

37 .- ;  CATALOGUE PRIX-COURANT DE TIMBRES - POSTE - Paris 1934. 20,00 €

Paris, Yvert, 1934. Ilustraciones en b/n. 1372p.  8º mayor. Tela editorial ilustrada con puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre 
en français

38 .- ;  LA IGLESIA ANTE EL CONCILIO - Segorbe 1962. 30,00 €

Segorbe, Tip. Manuel tenas, 1962. 49p. 2h.  4º. Rústica editorial. Inscripción antiguo propietario, cardenal Josep Pont i Gol. Muy buen 
ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

39 .- ;  MANUAL DE LA PÍA UNIÓN SACERDOTAL DE SANTA TERESITA DEL NIÑO JESÚS - Tours 1939. 30,00 €

Tours, 1939. 203p. 8º menor. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

40 .- ;  LA NUEVA DEMOCRACIA - Nueva York, 1960. 20,00 €

Nueva York,  La Nueva Democracia, 1960. 128p.  8º mayor. Rústica editorial con puntas levemente rozadas. Buen ejemplar.  1a edición. 
Primera edición. 1st edition. First edition.

41 .- ;  COSTUMARI CATALA. USOS I COSTUMS DE BON PAGES SOBRE BOSCOS I ARBREDES. Recollits per l'oficina de 20,00 €
la Mancomunitat de Catalunya (Facsímil). 

Barcelona, Edicions del Cotal, 1980. 192 p. 3 f. 8è. Rústica editorial. Molt bon exemplar. Edició facsímil de l'original de 1920, editada a 
Barcelona per l'Impremta Casa de Caritat.

42 .- ;  REGLAMENTO DE APUNTADURÍA DE CORO - Barcelona 1865. 120,00 €

Barcelona, Imp. Herederos Pablo Riera, 1865. CON UN ARANCEL DE DISTRIBUCIONES COTIDIANAS Y CEREMONIAL DEL CORO Y 
SANTA IGLESIA CATEDRAL DE URGEL. 103p. 8º. Rústica editorial, con leves puntos óxido y pérdida. Lomo rozado con cortes. Sello 
caucho. Inscripción antiguo propietario. Primer pliego parcialmente desprendido.  1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

43 .- ;  PUERILES ELEGANTIAE FLORES - Girona 1729. 200,00 €

Girona, 1729. 101p. 8º menor.  Precisa encuadernación. Inscripción antiguo propietario. Libro de gramática, retórica y ortografía latina en 
latín y catalán.

44 .- ;  CINQUANTA ANYS DEL GREMI DE TALLERS DE BARCELONA - Barcleona 1994. 50,00 €

Barcelona, Gremi Tallers Reparació, 1994. 50 exemplars especials en pell i numerats. El nostre Núm. 45. 95p. 4t. major. Pell editorial. Segell 
cautxú. Inscripció antic propietari. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition



45 .- ;  ORACIÓN PANEGYRICO-FUNEBRE PARA LAS HONRAS DIFUNTOS OFICIALES - Barcelona 1736. 80,00 €

Barcelona, Jayme Surià, 1736. Con orlas y letras capitales. 18p. 8º mayor. Rústica editorial. Sello caucho. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera
 edición. 1st edition. First edition.

46 .- ;  CRÓNICA DEL SEGUNDO CONGRESO CATÓLICO NACIONAL ESPAÑOL - Zaragoza 1891. 30,00 €

Zaragoza, Tipografía de Mariano Salas, 1891. Discursos, reseñas de memorias y trabajos presentados para las sesiones públicas y sesiones 
privadas é historia de dicha asamblea celebrada en el Santo Templo Metropolitano de la Seo de Zaragoza. 808 p. 4º menor. Holandesa algo 
fatigada sin las cubiertas originales. Manchas en el corte inferior y el algunas hojas sin afectar al texto. Buen ejemplar.

47 .- ;  THEORETICAL ANALYSIS OF THE INTERMEDIA ART FORM - Buenos Aires. 20,00 €

Buenos Aires, CAYC, s/f. Unas 20 p. sin numerar. 4º. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Textos de: G. Dorfles, R. Berger, A. Moles, etc. 
Libro en inglés. Book in English. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

48 .- (Anarquismo);  ORTO. REVISTA CULTURAL DE IDEAS ÁCRATAS. Nº 40  - Barcelona 1986. 20,00 €

Barcelona, Orto, 1986.Ilustraciones en b/n. 58p. Folio. Rústica editorial ilustrada. Leve resto doblez. Muy buen ejemplar. 1a edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition.

49 .- (Andorra);  MANUAL DIGEST. 250è aniversari. 50,00 €

Andorra, Ministeri de Turisme i Cultura, 1998. Nombroses il·lustracions. Foli. Cobertes originals. Petit estrip a la part superior del llom. Molt 
bon exemplar. Catàleg de l'exposició

50 .- (Biliografia - Catàleg);  LITERATURA CATALANA. COMPLEMENT DE CATÀLEG PER A 1930. Hereus Vídua Pla. 20,00 €

Barcelona, s.i., 1930. Novetats de durant l'any 1929. Novel·la, història, art, viatges, llibres per a infants, etc. Boixos de la sèrie de les Faules 
d'Isop al text. 7 fulls, inclosa la coberta. Un pèl gastats. Bon exemplar. Interessant catàleg que ens permet tenir una visió del que es publicava 
en català en aquells moments: la biblioteca Patufet, obres de Folch i Torres, Lola Anglada, la Biblioteca Grumet amb obres infantils de Maurois
 i Cendrars, la Biblioteca Gentil, , les traduccions de Carner de l'Alícia de Carroll, la Biblioteca Damisel.la, Les obres completes de Maragall, 
Dolors Monserdà, Narcis Oller, els primers volums de la biblioteca a Tot Vent, obres de Carner, Junoy, Josep Pla, Sagarra, etc.

51 .- (Catàleg);  AVANTGUARDES A CATALUNYA 1906 - 1939 - Fundació Caixa de Catalunya 1992 - Il·lustrat. 80,00 €

Barcelona, Fundació Caixa de Catalunya, 1992. 710 p. Foli. Rústica editorial. Exemplar perfecte. Text en català i anglès. Catàleg de 
l'exposició celebrada a la Fundació Caixa de Catalunya, la Pedrera, del 16 de juliol al 30 de setembre de 1992.

52 .- (Catàleg);  CINC PINTORS DE LA MODERNITAT PORTUGUESA 1911 - 1965. Amadeo de Souza-Cardoso. Almada 30,00 €
Negreiros. Vieira da Silva. Joaquim Rodrigo. Paula Rego. 

Barcelona, Fundació Caixa de Catalunya, 2004. 244 p. 1 f. Gran 4t. Rústica editorial. Molt bon exemplar. Catàleg de l'exposició celebrada a la 
Fundació Caixa de Catalunya, La Pedrera, del 17 de febrer al 16 de maig de 2004

53 .- (Espriu, Fuster, Perucho, etc. - Revista);  CAP D'ANY RAIXA 1964. 10,00 €

Palma de Mallorca, Moll, 1964. 147 p. 1 f. Petit 8è. Crònica anual i completa de la cultura i l'edició als països de llengua catalana. 
Col.laboracions dels escriptors més importants de l'època: Espriu, Fuster, Sales, Perucho, Vidal Alcover, etc.

54 .- (Espriu, Fuster, Sales, Blai Bonet, etc.);  CAP D'ANY RAIXA 1956-1964 [Col.lecció completa]. 70,00 €

Palma de Mallorca, Imp. Mossèn Alcover, 1955-1963. 9 volums d'entre 150 i 200 pàgines. Petit 8è. Crònica anual i completa de la cultura i 
l'edició als països de llengua catalana. Col.laboracions dels escriptors més importants de l'època: Espriu, Fuster, Sales, Perucho, Vidal 
Alcover, Blai Bonet, etc.

55 .- (Facsímil - Futurismo);  GRANDE ESPOSIZIONE NAZIONALE FUTURISTA. 20,00 €

Edición facsímil de la publicada en Milano para la exposición en la Galeria Centrale d'Arte. 42 p. 8º menor. Muy buen ejemplar. Quadri, 
complessi plastici, Archittetura, Tavole parolelibere, Teatro plastico futurista e Moda futurista.

56 .- (Facsímil - Futurismo);  ESPOSIZIONE FUTURISTA INTERNAZIONALE inaugurata de Marinetti. 20,00 €

Firenze, Litomaster, s.a. Edición facsímil de la publicada en Torino para el Winter Club. 12 hojas sin numerar. 8º menor. Muy buen ejemplar.

57 .- (Paul Celan - Nelly Sachs);  HORA DE POESÍA  94-95-96. REVISTA DE CRÍTICA, ENSAYO Y CREACIÓN POÉTICA - 20,00 €
Barcelona 1994. 

Barcelona, Lentini edit., 1994. Numerosas ilustraciones en b/n fuera texto. 281p. 4h. 4º. Rústica editorial. Muy buen ejemplar.  1ª edición. 
Primera edició. 1st edition. First edition.

58 .- (Revista) Joan Fuster, Llompart, etc.;  CAP D'ANY RAIXA 1960. 10,00 €

Palma de Mallorca, Imp. Mossèn Alcover, 1960. 198 p. 1 f. Petit 8è. Crònica anual i completa de la cultura i l'edició als països de llengua 
catalana. Col.laboracions dels escriptors més importants de l'època: Llompart, Fuster, Duval, Colominas,  Catardi, etc.

59 .- (Revista) Joan Fuster, Pedrolo, Llompart, etc.;  CAP D'ANY RAIXA 1963. 10,00 €

Palma de Mallorca, Imp. Mossèn Alcover, 1963. 168 p. 1 f. Petit 8è. Crònica anual i completa de la cultura i l'edició als països de llengua 
catalana. Col.laboracions dels escriptors més importants de l'època: Llompart, Fuster, Pedrolo, Alpera,  Cucurull, etc.



60 .- (Revista) Salvador Espriu, Joan Fuster, etc.;  CAP D'ANY RAIXA 1958. 10,00 €

Palma de Mallorca, Imp. Mossèn Alcover, 1958. 188 p. 1 f. Petit 8è. Crònica anual i completa de la cultura i l'edició als països de llengua 
catalana. Col.laboracions dels escriptors més importants de l'època: Espriu, Fuster, Planas, Tasis, Iborra, etc.

61 .- (Ruyra, Benguerel, Calsina, Serrahima);  ALMANAC DE L'EXERCITANT. Obra dels exercicis espirituals. Barcelona 1929. 25,00 €

Barcelona, Gráficas Gost, 1929. Il·lustracions dins del text i làmines f.t. 142 p. i molts fulls amb publicitat. Rústica editorial amb les cobertes 
despreses i amb algunes pèrdues. Col·laboracions de Joaquim Ruyra, Xavier Benguerel, Maurici Serrahima, Manuel de Montoliu, Tomàs Roig
 i Llop, Joan Bta. Solervicens, etc. Il·lustracions de Calsina, Durban, Gamboa, etc.

62 .- AGUILÓ I FORTEZA, Tomàs;  OBRA POÈTICA - Barcelona 1993. 20,00 €

Barcelona, edit. Barcino, 1993. Edició crítica de Joan Mas i Vives. 353p. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Segell cautxú. Molt bon exemplar. 1a 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition

63 .- AGUIRRE ACHA, José;  DE LOS ANDES AL AMAZONAS. Recuerdos de la campaña del Acre - La Paz 1980. 50,00 €

La Paz, 1980. Fotografías en b/n en el texto. 406 p. 3 h. 8º. Encuadernación posterior en tela conservando las cubiertas originales. Muy buen 
ejemplar.

64 .- ALCOVER, Antoni Mº;  VIDA ABREVIADA DE SANTA CATALINA TOMASSA - Manacor 1981. 20,00 €

Manacor, Tià de sa Real, 1981.  Il·lustracions en b/n. 128p. 8º major. Rústica editorial il·lustrada. Segell de  cautxú. Reste doblec. Resta 
etiqueta al llom. Molt bon exemplar. 1a edició en la colecció. Primera edició. 1st edition. First edition

65 .- ALCOVER, Mn. Antoni Mª;  VIDA ABREVIADA DE SANTA CATALINA TOMASSA - Ciutat de Mallorca 1930. 80,00 €

Mallorca, Estampa Mn. Alcover, 1930. Ab dibuixos d'en Pere Càfaro y Francesch d B. Moll. 196p. Amb Lletres capitals i orles. 8º major. 
Rústica editorial il·lustrada.  Restes etiqueta. Lleus punts d'òxid en algunes pàgines. Segell cautxú. Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 
1st edition. First edition

66 .- ALIER I AIXALÀ, Roger;  L'ÒPERA A BARCELONA - Barcelona 1979. 50,00 €

Barcelona, UB, 1979. 651p. 4t. Rústica editorial. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

67 .- ÁLVAREZ, Susanna - ISERN, Joan Josep;  25 ANYS DE FESTES FABRA - Barcelona 1996. 20,00 €

Barcelona, Proa edic.., 1996. Fotografies en b/n fora text. 268p. 3f.  4t. major. Tela editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera 
edició. 1st edition. First edition

68 .- ARAGÓ, Narcís-Jordi;  GIRONA ARA I SEMPRE (UNA CRÒNICA) - Girona 1982. 25,00 €

Girona, Dip. Girona, 1982. Nombroses il·lustracions en b/n.  4t major. Cartoné editorial il·lustrada. Puntes un pèl gastades. Molt bon exemplar. 
1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

69 .- ARIMANY, Miquel;  ASPECTES DE NOVA OBSERVACIÓ EN L'OBRA POÈTICA DE JACINT VERDAGUER - Barcelona 25,00 €
1986. 

Barcleona, M. Arimany Edit., 1986. 220p.  4t. Rústica editorial. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

70 .- ARNABAT MATA, Ramon;  LIBERALS I REIALISTES, EL TRIENI LIBERAL AL  PENEDÈS 1820-1823 - Vilafranca del 25,00 €
Penedès 2004. 

Vilafranca del Penedès, Inst. Estudis Penedesencs, 2004. Premi Josep Lladonosa d'Història local. 251p. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt 
bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

71 .- ARNAU, M.;  EXCURSIONES POR LAS CORDILLERAS COSTERAS CATALANAS. 200 itinerarios - Alpina 1948 - 1ª ed.. 20,00 €

Granollers, Editorial Alpina, 1948. Descripción sumaria de 200 itinerarios con 6 esquemas cartográficos. Mapas plegados. 112 p. 8º menor. 
Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1º edición.

72 .- Asensio y Barroso, Florentino;  OBISPO Y MÁRTIR. Exc. Sr. Dr. D. FLORENTINO ASENSIO Y BARROSO - Zaragoza 30,00 €
1947. 

Zaragoza, 1947. 112p. 8º. Rústica editorial ilustrada, con leves resto de doblez. Lomo algo rozado. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition.

73 .- ASTRANA MARÍN, Luis;  CORTEJO DE MINERVA - Madrid. 20,00 €

Madrid, Espasa-Calpe, s/f. 262p.  8º mayor. Rústica editorial ilustrada. Bordes y lomo rozados, con leves cortes. 1a edición. Primera edición. 
1st edition. First edition

74 .- ATXAGA, Bernardo;  LISTA DE LOCOS Y OTROS ALFABETOS - Madrid, 1998 - 1ª ed.. 20,00 €

Madrid, Siruela, 1998. Las Tres Edades. 254 p. 1 h. 8º. Cartoné editorial. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First 
edition.



75 .- Aub, Max;  CAMINOS DE LA PALABRA. NO LO OLVIDES NUNCA (Drama en cuatro actos). 20,00 €

Segorbe, Fundación Max Aub, 2008. Algunas fotografías a color. 140 p. 2 h. 8º. Rústica editorial. Muy buen ejemplar.

76 .- AVENTÍN, Mercè;  VILAMAJOR 872 - 1299 - Ausa 1990. 25,00 €

Sabadell, Editorial Ausa, 1990. Mapa plegat. Il.lustracions en el text. 170 p. 3 f. 4t. Similpell amb sobrecoberta il.lustrada. Paper setinat. Molt 
bon exemplar.

77 .- BALAGUER, E. - BORJA, J - ESPINÓS, J.;  LITERATURA AUTOBIOGRÀFICA. HISTÒRIA, MEMÒRIA I CONSTRUCCIÓ 25,00 €
DEL SUBJECTE - València 2001. 

València, Edit. Denes, 2001. 383p. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

78 .- BALAGUER, Víctor;  RECUERDOS DE VIAJE. 60,00 €

s/e. s/f. 112p. 8º mayor. Pasta española de la época. Rozado. Manchas de tinta y puntos de óxido. Lomo con hierro y dorados, etiqueta. Sello
 de caucho. Texto completa, aunque el libro está falto de las primeras hojas.

79 .- BALASCH, C - BECAT, J. - MARUGÁN, C. - NADAL, A.;  LES RIUADES DEL SEGLE XX AL PALLARS SOBIRÀ: 1907, 30,00 €
1937 I 1982 - Barcelona  2008. 

Barcelona, Generalitat de Catalunya., 2008. Nombroses il·lustracions en color i negre. 239p. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar.
 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

80 .- BARAT, Joan;  POEMES (Dedicat) - Barcelona 1947. 30,00 €

Barcelona, 1947. 200 exemplars numerats. El nostre Núm. 38. 37p. 4t. Rústica editorial , un pèl esgrogueïda. Dedicatòria autògrafa de l'autor.
  Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

81 .- BARTRES, Raimundo;  LA "NODRIZA" DE LA GENERACIÓN DEL 98 (Dedicado) - Barcelona 1972. 25,00 €

Barcelona, Linosa, edit., 1982. Con fotografías en b/n fuera texto. 248p. 8º mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy buen 
ejemplar. Dedicatoria autógrafa del autor. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

82 .- BASSEDA, Pere - AROLA, C.;  PER NADAL 1948. 30,00 €

Barcelona, Pere Basseda, 1948. Felicitació familiar amb poema de Pere Basseda i il·lustració motada de C. Arola. Desplegable. 4t. Rústica 
editorial il·lustrada. Una mica esgrogueïda. Caplletra

83 .- BAUÇÀ I BARCELÓ, Joan;  ELS GOIGS DEL POETA I GOGISTA MN. JOAN ROIG I MONTSERRAT - Tarragona 2007. 20,00 €

Tarragona, Impremta Virgili, 2007. Reproducció de goigs dins del text. 254 p. 1 f. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar.

84 .- BAUTAIN, D.L.;  FILOSOFÍA DE LAS LEYES BAJO EL PUNTO DEVISTA CRISTIANO -  Barcelona 1865. 30,00 €

Barcelona, Imp. del Heredero de Pablo Riera, 1865. 352p. 8º mayor. Pasta española de la época. Puntas gastadas. Lomo con dorados. Buen 
ejemplar. 1a edición en castellano. Primera edición. 1st edition. First edition

85 .- BENACH I TORRENTS, Manuel;  L'ANTIC CARRER DELS FERRERS I ELS SEUS PERSONATGES - Vilafranca del 20,00 €
Penedès 1980. 

Barcelona - Vilafranca del Penedès, Tipografia Emporium - Museu de Vilafranca, 1980. Làmines f.t. 66 p. 1 f. 8è. Rústica editorial amb 
sobrecoberta il·lustrada. Molt bon exemplar.

86 .- BENS, Jacques - Queneau, R.;  RAYMOND  QUENEAU - Paris 1962. 20,00 €

Paris, Edit. Gallimard, 1962. Con fotografías en b/n fuera texto. 8º mayor. Rústica editorial ilustrada. Intonso. Bordes rozados. Buen ejemplar. 
Libro en francés. Livre en français. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

87 .- BENTHAM, Jeremias;  TRATADOS DE LEGISLACION CIVIL Y PENAL - Editora Nacional 1981 - 1º edición. 20,00 €

Madrid, Editora Nacional, 1981. Edición preparada por Magdalena Rodríguez Gil. 638 p. 3 h. 8º mayor. Rústica editorial levemente rozada. 
Buen ejemplar. 1ª edición española. Primera edición española. 1st Spanish edition. First Spanish edition

88 .- BERDIAEFF, Nicolas;  ESPRIT ET RÉALITÉ - Paris 1950. 30,00 €

Paris, Edit. Montaigne, 1950. 248p. 2h. 8º mayor. Rústica editorial. Etiqueta.  Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français. 1ª 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

89 .- BERDIAEV, N.;  ESSAI D'AUTOBIOGRAPHIE SPIRITUELLE - Paris 1958. 17,00 €

Paris, La Barque du Soleil, 1958.  429p. 8º mayor. Rústica editorial con bordes levemente rozados. Buen ejemplar.  Libro en francés. Livre en
 français. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

90 .- BIDAULT, Jacques - GIRAUD, Pierre;  L'HOMME ET LA TENTE - Paris 1946 - 107 dessins - 26 photos. 25,00 €

Paris, J. Susse, 1946. 107 dessins. 26 photographies hors-texte. 338 p. 3 h. 4º. Rústica editorial con leves manchas. Intonso. Buen ejemplar. 
1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition. Libro en francés. Book in French.



91 .- BIETE FARRÉ, Vicenç;  CABACÉS. Un poble al peu del Montsant - Cabacés 1991. 20,00 €

Cabacés, Ajuntament, 1991. Il·lustracions en negre en el text. Pròleg d'Albert Manent. 402 p. 1 f. 4t menor. Rústica editorial il·lustrada un pèl 
gastada. Molt bon exemplar.

92 .- Blecua, J.M.;  HOMENAJE A JOSÉ  MANUEL BLECUA - Madrid 1983. 17,00 €

Madrid, Edit Gredos, 1983. Fotografías en b/n fuera texto. 719p. 4º mayor. Piel editorial. Muy buen ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st 
edition. First edition.

93 .- Boccioni  CARRÀ, Carlo;  BOCCIONI. 20,00 €

Edición facsímil de la monografía de Carrà de los años 20. 38 p. 2 h. 8º menor. Rústica editorial. Muy buen ejemplar.

94 .- BOHIGAS I BALAGUER, Pere - Badia i Margarit, Anton;  MIRALL D'UNA LLARGA VIDA - Barcelona 2001. 30,00 €

Barcelona, Ins. Estudis Catalans, 2001. Il·lustracions en b/n. 799p.  4t. major. Rústica editorial. Molt bon exemplar. Llibre en català i castellà. 
1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

95 .- BONTEMPELLI, Massimo;  SETTE DISCORSI - Milano 1942. 20,00 €

Milano, Bompiani,  1942. 238p. 3h. 8º mayor. Rústica editorial ilustrada, parcialmente amarillenta. Resto doblez. Buen ejemplar. Libro en 
italiano. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

96 .- Borges;  COSMOPOLIS. BORGES Y BUENOS AIRES - Barcelona 2002. 40,00 €

Barcelona, CCCB, 2002. 124 p. 2 h. Folio. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition. 
Catálogo de la exposición celebrada en el CCCB de Barcelona.

97 .- BUIGAS, Carlos;  HECHOS, IDEAS Y PROYECTOS - Barcelona 1973. 20,00 €

Barcleona, Ediciones Unidas, 1973. 471 p. 1 h. 4º menor. Cartoné editorial con sobrecubierta algo fatigada y con pérdidas. Buen ejemplar.

98 .- CABANAS ALIBAU, Miquel;  VOLIAINA. DOTZE TRIES DE POEMES - Barcelona 1990. 25,00 €

Barcelona, M. Cabanas, 1990. Nombroses il·lustracions  en color i negre de Miquel Cabanas. 231p.  4t. major. Tela editorial amb 
sobrecoberta il·lustrada. Molt bon exemplar.

99 .- CARR, Barbara;  NOT FOR ME THE WILDS - London 1963 - 1st edition.. 30,00 €

London,  Bailey Bros.& Swinfen, 1963.  253p. Fotografías en b/n f uera texto. 8º. mayor. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada, ésta con 
leves cortes. Leves manchas en los bordes. Muy buen ejemplar. Libro en inglés. Book in English. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First
 edition.

100 .- CIRICI, Alexandre - GUMI, Jordi;  L'ART GOTIC CATALA Segles XIII i XIV - Edicions 62 1977 - Il·lustrat. 20,00 €

Barcelona, Edicions 62, 1974  Nombroses fotografies en negre i a color. 302 p. Foli major. Tela editorial amb sobrecoberta il·lustrada, aquesta
 amb petites pèrdues. Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

101 .- Claudel - Béguin -;  LES CAHIERS DU RHONE. Nº 1. COURS POETIQUE DU RHONE - Neuchatel, 1942. 20,00 €

Neuchatel, Éditions de la Baconnière, 1942. 148 p. 2 h. 8º. Rústica editorial levemente rozada. Intonso. Buen ejemplar. Contiene: Paul 
Claudel, La mort du Lion; Albert Béguin, Nos Cahiers; Cours poétique du Rhône.

102 .- CLELAND, John;  MEMOIRS OF A COXCOMB. The suppressed sequel to Fanny Hil. Unexpurgated First American 20,00 €
Edition - New York 1963. 

New York, Lancer Books, 1963. 192 p. 8º menor. Rústica editorial ilustrada levemente rozada. Muy buen ejemplar. 1º edición en Estados 
Unidos. First edition.

103 .- COCTEAU, Jean;  LA NOCE MASSACRÉE (Souvenirs) 1. Visites à Maurice Barrès - Paris, 1921. 20,00 €

Paris, A la Sirène, 1921. 82 p. 4 h. 8º menor. Rústica editorial con pequeña pérdida. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français.

104 .- COMANDANTE RODRÍGUEZ URBANO;  POLÉMICA SOBRE EL COMBATE. ENSAYO DE UNA NUEVA ORGANIZACIÓN 30,00 €
MILITAR - Barcelona 1933. 

Barcelona, Edit Araluce, 1933. 190p. 8º mayor. Rústica editorial, con leves manchas. Lomo con pequeño corte. Buen ejemplar. 1a edición. 
Primera edición. 1st edition. First edition

105 .- CONAN DOYLE, A. - HUTCHINSON, George;  A STUDY IN SCARLET - London 1904. 30,00 €

London, Ward, Lock, 1904. Illustrated by George Hutchinson. With a note on Sherlock Holmes by Dr. Joseph Bell. 224p. 6h. 8º major. Tela 
editorial. Puntas levemente rozadas. Inscripción antiguo propietario. Puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro en inglés. Book in English.

106 .- CONDEMINAS, Maria;  LA GÈNESI DE L'ATLÀNTIDA - Barcelona 1978. 20,00 €

Barcelona, UB, 1978. Il·lustracions en b/n fora text. 102p. 1f.  4t. Rústica editorial. Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. 
First edition.



107 .- CONDOMINES TRULLÁ, M. D.;  GAZPACHOS, CALDOS, CREMAS Y APICULTURA - Barcelona 1985. 30,00 €

Barcelona, Imprenta de Montserrat, 1985. 168 p. 2 h. 8º mayor. Cartoné editorial ilustrado. Muy buen ejemplar.

108 .- COROMINES, Joan - MASCARO PASSARIUS, J.;  ONOMASTICON CATALONIAE. Vol. 1: Toponímia antiga de les Illes 50,00 €
Balears - Barcelona 1989. 

Barcelona, Curial edicions catalanes - Caixa de Pensions "La Caixa", 1989. XIII + 314 p. 2 f. 4t. Tela editorial. Molt bon exemplar. 1a edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition.

109 .- CORTÉS, C. - ESPINÓS, J. - ESTEVE, A.;  EPÍSTOLA I LITERATURA - València 2004. 25,00 €

València, Edit. Denes, 2004. 489p. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

110 .- COSTA SITJA, Marc;  LA TORRE SIMON DE TONA. Una joia de l'arquitectura modernista - Vic 2006. 30,00 €

Vic, Publicacions Col·legi Sant Miquel dels Sants, 2006. Col·lecció Recerca /2. Nombroses il·lustracions en b/n. 96 p. 1 f. Foli. Cobertes 
originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

111 .- COURTENAY BBBBEALE, DR. G.;  WOMAN AND LOVE - London. 30,00 €

London, The George H. Wales Pub.,  s/f. 60p. 2h.  8º. Rústica editorial. Puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro en inglés. Book in English. 1ª 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

112 .- COYNÉ, André;  LAS VACACIONES - México 1962 - 1ª ed.. 20,00 €

México, Universidad veracruzana, 1962. 81p.  8º mayor. Rústica editorial ilustrada. Leves puntos óxido en primeras y últimas páginas.  Lomo 
algo rozado. Buen ejemplar. 1a edición en castellano. Primera edición. 1st edition in Spanish. First edition

113 .- CRISTÒFOR;  MIRADES AL VOLTANT DE CRISTÒFOR - Picassent 1992. 30,00 €

Picassent, Ajunt. Picassent, 1992. Nombroses il·lustracions en color. 113p. 2f. Foli. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition

114 .- CUYÁS TOLOSA, José Mª;  RESUMEN HISTÓRICO DEL MONASTERIO DE SAN JERÓNIMO DE LA MURTRA - 20,00 €
Badalona 1972. 

Badalona, Artes Gráficas Durán, 1972. Ilustraciones en negro en el texto. 32 p. 4º menor. Rústica editorial levemente rozada. Muy buen 
ejemplar. Dedicatoria autógrafa del autor.

115 .- CHARENTÓN, Aurelio R.;  EL MICROSCOPIO EN LA ESCUELA - Madrid c. 1920. 20,00 €

Madrid, Juan Ortiz Editor, s.a. [c. 1920]. Ilustraciones en negro en el texto. 192 p. 4 h. 8º. Tela editorial estampada levemente rozada. Puntos 
de óxido. Buen ejemplar.

116 .- Dalí, Salvador (catàleg);  DALI FOTOGRAF - DALI EN ELS SEUS FOTOGRAFS - La Caixa 1983 - Fotografies. 25,00 €

Barcelona, Obra Social de la Caixa de Pensions, 1983. Numeroses fotografies en blanc i negre. 112 p. Foli major. Rústica editorial. Molt bon 
exemplar. Catàleg de l'exposició celebrada al Centre Cultural Caixa de Pensions de Barcelona entre el juny i el juliol de 1983

117 .- DANKO, Josepho;  DE SACRA SCRIPTURA EIUSQUE INTERPRETATIONE COMMENTARIUS - 1867. 100,00 €

Vindobonae, 1867. 368 p. 8º mayor. Holandesa con el lomo de piel. Con una lámina y un mapa doblado. Sello de caucho. Cantos 
marmoleados. Muy buen ejemplar. Libro en latín.

118 .- D'AOST DE LANDRECY, Henry;  CHANSONS À MA MIE (Dedicado) - Verviers. 30,00 €

Verviers, Imp. Aug. Nicolet, s/f. s/p.  4t. Rústica editorial. Intonso. Lomo rozado y con leve corte.  Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en 
français. Dedicatoria autógrafa del autor. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

119 .- DARRICAU, Dom Ildefonse;  L'ABBAYE DE BELLOC 1875-1955 (Dedicado) -  Bordeaux 1957. 30,00 €

Bordeaux, Rousseau Frères, Imp., 1957 . Numerosas fotografías en b/n fuera texto. 104p. 4º. Rústica editorial. Bordes algo rozados. Muy 
buen ejemplar. Dedicatoria autógrafa del autor. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

120 .- DELIBES, Miguel;  EL LIBRO DE LA CAZA MENOR - Destino 1964 - Fotografías - 1ª ed.. 50,00 €

Barcelona, Ediciones Destino, 1964. Colección Ser o no Ser. Fotografías de Francisco Ontañón en láminas f.t. 218 p. 1 h. 4º menor. Tela 
editorial con sobrecubierta ilustrada, ésta algo rozada. Puntos de óxido. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

121 .- DESCLOT, Miquel;  IRA ES TRISTA PASSIO. Premi de poesia per a poetes inèdits Amadeu Oller 1971 - 1ª ed.. 30,00 €

Barcelona, Impremta Barcelonesa, 1971. 42 p. Gran 8è. Rústica editorial amb sobrecoberta. Full d'errates. Molt bon exemplar. 1ª edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition. Libro en catalán. Book in Catalan

122 .- DÍAZ PLAJA, Guillermo;  LA POESÍA Y EL PENSAMIENTO DE RAMÓN DE BASTERRA - Barcelona 1941. 17,00 €

Barcelona, edit. Juventud, 1941. 255p.  4º. Tela editorial. Puntas algo rozadas. Canto superior coloreado de azul.  Muy buen ejemplar. 1a 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition



123 .- DÍAZ-PLAJA, Guuillermo;  VISIONES CONTEMPORÁNEAS DE ESPAÑA. LA PATRIA VISTA POR SUS ESCRITORES - 20,00 €
BCN 1935. 

Barcelona, Lib. Bosch, 1935. 285p. 8º mayor. Rústica editorial, rozada. Puntos óxido en las cubiertas. Lomo con leve pérdida. Inscipción 
antiguo propietario. Sello de caucho.

124 .- FABREGAS, Joan;  A TRAVÉS DEL PRÒXIM ORIENT. VIATGES - Llibreria Catalònia 1930. 25,00 €

Barcelona, Llibreria Catalònia, 1930. 230 p. 8è. Tela editorial amb coberta original anterior. Punts de rovell. Una mica curt de marges. Dos 
últims fulls restaurats. Bon exemplar.

125 .- FABREGAS, Xavier;  TEATRE CATALA D'AGITACIO POLITICA - Barcelona 1969. 20,00 €

Barcelona, Edicions 62, 1969. 316 p. 1 f. 8è. Cobertes originals. Segell de cautxú. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. 
First edition.

126 .- Fontserè, Eduard;  MISCEL·LANIA FONTSERE - Gustavo Gili 1961. 20,00 €

Barcelona, Gustavo Gili, 1961.478 p. 1 f. Petit 4t. Cobertes originals amb el llom enfosquit. Molt bon exemplar.

127 .- FR. LUIS DE LEÓN;  ESCRITOS EN PROSA. COTEJADOS CON VARIOS MANUSCRITOS AUTÉNTICOS - Barcelona. 30,00 €

Barcelona, Lib. Católica. s/f. 348p.  8º mayor. Rústica editorial, con leves puntos de óxido. Lomo rozado y con corte. buen ejemplar.

128 .- FRANCES, J. M.;  RETORN AL SOL. Novel·la de fantasia i sàtira - Barcelona 1936 - 1ª ed.. 40,00 €

Barcelona, Edicions de la Mediterrània, s.a. [1936 ].  206 p. Gran 8è. Cobertes originals il.lustrades, gastades i amb petites pèrdues. Bon 
exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition. Novel.la catalana de ciència ficció.

129 .- FRANK, Anna;  DIARI - Selecta 1959 - 1ª edición en català - 1st Catalan edition. 20,00 €

Barcelona, Biblioteca Selecta, 1959. Traducció Ramon Folch i Camarasa. 294p. 1f. 8º. Rústica editorial una mica gastada. Bon exemplar. 
Primera edició de l'editorial. 1ª edició. 1st edition. First edition.

130 .- FROMENTIN, Eugène;  UN ÉTÉ DANS LE SAHARA - Paris 1922. 25,00 €

Paris, Edit. G. Crès, 1922. 345p. 8º mayor. Rústica editorial ilustrada. Lomo algo rozado. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français. 
1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

131 .- FUSTÉ, Vicenç;  TESTIMONIATGE. LLEVA DEL 36 I ALTRES POEMES (dedicat) - Barcelona 1989. 25,00 €

Barcelona, V. Fusté, 1989. Amb Il·lustracions en b/n. 176p. 8è. Rústica editorial il·lustrada. Dedicatòria autògrafa de l'autor al P. Pau M. Pizà. 
Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

132 .- FUSTÉ, Vicenç;  TESTIMONIATGE. LLEVA DEL 36 I ALTRES POEMES (dedicat) - Barcelona 1989. 30,00 €

Barcelona, V. Fusté, 1989. Amb Il·lustracions en b/n. 176p. 8è. Rústica editorial il·lustrada. Dedicatòria autògrafa de l'autor al P. Maur M. 
Boix. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

133 .- GAFFRE, L. A.;  VISIONS DU BRÉSIL - Paris 1912. 30,00 €

Paris, Aillaud Alves & Cia, 1912, 398 p. 2 f. 8º. Rústica editorial algo fatigada. Buen ejemplar.

134 .- GARCES, Tomas;  ASSAIG D'ANTOLOGIA - Barcelona, 1977. 20,00 €

Barcelona, Proa, 1977. Els llibres de l'Óssa menor. 114 p. 3 f. 8è. Cobertes originals amb el llom lleument descolorit. Sense desbarbar. Molt 
bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

135 .- GARCÍA ARRIETA;  FILOSOFÍA DEL QUIJOTE - Madrid 1933. 20,00 €

Madrid, Imp. L. Rubio, 1933. 237p.  8º mayor. Rústica editorial ilustrada. Lomo algo amarillento y con pequeño corte.  Intonso. Buen ejemplar.
 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

136 .- GARCÍA-PELAYO, Manuel;  DEL MITO Y DE LA RAZÓN EN EL PENSAMIENTO POLÍTICO - Madrid 1968. 40,00 €

Madrid, Selecta, 1968. 359p. 4h. 8º. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

137 .- GARRIDO, Fernando;  LA RESTAURACIÓN TEOCRÁTICA - Barcelona 1879. 40,00 €

Barcleona, Imp. Salvador Manero, 1879. 255p. 8º mayor. Rústica editorial, rozada. Bordes rozados. Lomo parcialmente despegado. 1a 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition

138 .- GÉNOVA E YTURBE, Juan;  ARMAS DE CAZA - Manuales Gallach c. 1920. 20,00 €

Barcelona, Sucesores de Manuel Soler, s.a. [c. 1910 ] Ilustraciones en el texto. 202 p. + hojas con propaganda + 10 p. con vocabulario + 
hojas de propaganda. Tela editorial estampada. Muy buen ejemplar.



139 .- GOMEZ VILDOSOLA, Casimiro;  EL DIA DE LA VIRGEN o sea el sábado de cada semana dedicado a su alabanza - 40,00 €
Lérida, 1880. 

Lérida, Imp. Mariana, 1880. 8º. Rústica editorial algo rozada. Sellos de caucho. Leves puntos de óxido. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition.

140 .- GONZÁLEZ I CATURLA, Joaquim;  RONDALLES DEL BAIX VINALOPÓ. CONTES POPULARS - Alacant 1993. 20,00 €

Alacant, Aguaclara eidt., 1993.  153p. 3f. 8è major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First 
edition

141 .- GONZALEZ, Angel;  101 + 19 = 120 POEMAS - Visor 2000 - 1ª ed.. 30,00 €

Madrid, Visor, 2000. Prólogo de Luis García Montero y selección de Ángel González. 228 p. 8º. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar,
 impecable. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

142 .- GONZÁLEZ, Ángel;  LA MÚSICA Y YO - Madrid 2002. 25,00 €

Madrid, Visor Libros, 2002. 65p. 8º. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

143 .- GONZÁLEZ, Antoni - ISERN, Jordi;  32 MONUMENTOS CATALANES - Barcelona 1985. 30,00 €

Barcelona, Dip. Barcelona, 1985. Nombroses il·lustracions en color. 307p. Foli. Cartoné editorial amb sobrecoberta il·lustrada. Vores un pèl 
gastades. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

144 .- GORKI, Máximo;  PÁGINAS DE UN DESCONTENTO - Barcelona 1922. 30,00 €

Barcelona, Edit. Moderna, 1922. 127p. Con orlas. 8º. Rústica editorial ilustrada. Cubierta anterior despegada. Leves puntos de óxido. Buen 
ejemplar. 1a edición en castellano. Primera edición. 1st edition. First edition.

145 .- GREGORI, Pare Carlos -  Ignasi de Loiola;  VERITAS ETERNAS, DECLARADAS EN DIFERENTS LLISSONS - 25,00 €
Barcelona. 

Barcelona,  Estampa de Brusi i Ferrer. PER LOS DIAS DELS EXERCICIS DE SANT IGNASI DE LOIOLA DE LA COMPANYIA DE JESÚS. 
341p. 8è menor. Enquadernat en holandesa. Llom de pell amb daurats. Vores gastades. Talls colorejats de groc. Bon exemplar. 1a edició en 
català. Primera edició. 1st edition. First edition

146 .- GRIERA, A.;  LITURGIA POPULAR - San Cugat del Vallés 1967. 30,00 €

San Cugat del Vallés, Inst. Internacional Cultura Románica, 1967. 105p. 4t. major. Rústica editorial. Sense desbarbar. Molt bon exemplar. 1ª 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

147 .- GRIGNION DE MOLTFORT, B.;  TRACTAT DE LA VERDADERA DEVOCIÓ A LA SANTA VERGE - Barcelona 1920. 50,00 €

Barcelona, Foment de Pietat catalana, 1910. 246p.8è. Tela editorial. Molt bon exemplar. 1a edició en català. Primera edición. 1st edition. First 
edition

148 .- GUELL, Mosén Juan;  VIDA INTIMA DE MOSSÈN JACINTO VERDAGUER, PREBERE - Barcelona 1911 - 1ª ed.. 25,00 €

Barcelona, Imprenta El Siglo XX, 1911. XVI + 314 p. 1 h. Làmines f.t. amb fotos b/n i facsímils. 8è. Rústica editorial un pèl gastada. Bon 
exemplar. Primera edició. 1ª edició. 1st edition. First edition.

149 .- GUILLAUME, Paolo;  L'ORDINE CLUNIACENSE IN ITALIA. VITA DI S. PIETRO SALERNITANO - Napoli 1876. 80,00 €

Napoli, Cava dei Tirreni, 1876. 56p. 4º. Rústica editorial. Bordes algo rozados, con leve corte. Sello de caucho. Buen ejemplar. Libro en 
italiano.1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

150 .- GUILLEMIN, Amédée;  LE SOLEIL- LA LUNE ( 2 volúmenes en un tomo) - Paris 1869 - Ilustrado. 30,00 €

Paris, Lib. De Hachette et cia., 1869. Ouvrage illustré de 58 figures gravées sur bois.  Páginas desplegables. Lomo con hierros y dorados. 
219p. 3h. 8º. mayor. Encuadernado en holandesa. Puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français.

151 .- GUILLÉN, Claudio;  MULTIPLES MORADAS. Ensayo de Literatura Comparada - Tusquets 1998 - 1º ed.. 30,00 €

Barcelona, Tusquets, 1998. Marginales. 482 p. 3 h. 8º mayor. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st 
edition. First edition.

152 .- GUITERT, Joaquín -. ZAMORA, Manuel;  SIETE FLORONES DE UNA CORONA CONDAL - La Selva del Camp 1956. 20,00 €

La Selva del Campo, Mas Catalonia, 1956. Resumen histórico de los grandes monasterios: Santa María de Ripoll, San Juan de las Abadesas, 
San Cucufate del Vallés, San Pedro de Rodas, Montserrat, Santes Creus y Poblet. Láminas con fotografías en negro f.t. 172 p. 2 h. 4º menor.
 Rústica editorial ilustrada algo rozada Puntos de óxido. Buen ejemplar.

153 .- GURY, P. Joanne Petro;  CASUS CONSCIENTIAE  IN PRAECIPUAS QUAESTIONES (2 volúmenes) - Barchinone 1894. 50,00 €

barchinone, Apud Subirana Fratres, 1894. THEOLOGIAE MORALIS. 520p. aproximadamente cada ejemplar. 4º. Pasta española de la época. 
Lomo con  dorados y tejuelo de piel. Puntas algo rozadas. Buen ejemplar. Libro en latín. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.



154 .- HADER, Berta y Elmer;  LA GALLINITA ROJA. ILUSTRADO POR BERTA Y ELMER HADER. 25,00 €

s/e. s/p. Numerosas ilustraciones en color de Berta y Elmer Hader. s/p. 8ºmenor. Rústica editorial ilustrada. Leves puntos de óxido.  Buen 
ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

155 .- HENNEQUIN, A.;  LA PITETS SE'NS HA CASAT O CARAGOL TREU BANYA - Barcelona c. 1900. 20,00 €

Barcelona, Biblioteca Catalana de Vodevil, c. 1900. Traducció catalana de Santiago Vinardell. 64 p. 8è. Rústica editorial amb punts de rovell. 
Bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

156 .- HOROWITZ, Geo.;  THE ALSATIAN WOLF-DOG. 30,00 €

Manchester, "Our Dogs" Publishing Co., s.a. Its origin, hisory, and show points, working capabilities, etc. Con 32 fotografías en b/n. 80 p. 8º 
mayor. Cubiertas semi-rígidas de tela. Algunos puntos de óxido y algunas marcas a lápiz de antiguo propietario. Buen ejemplar. Book in 
English. Libro en inglés.

157 .- HUERTAS CLAVERÍA, José M.;  CHICOS DE LA GRAN CIUDAD - Nova Terra 1969. 30,00 €

Barcelona, Nova Terra, 1969. El Grano de Mostaza. 253 p. 4 h. 8º menor. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition.

158 .- HUERTAS VENTOSA - PILI.3;  EL MUÑEQUITO DE CHOCOLATE - Barcelona. 25,00 €

Barcelona, Edit. Molino, s/f. Numerosas ilustraciones en color de Pili. 3. 8º menor. Rústica editorial ilustrada, con leves puntos de óxido.  Buen
 ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

159 .- HUGUÉ, Manolo;  MANOLO HUGUÉ RETRATS ESCULTÒRICS 1910-1931 - Barcelona 2007. 30,00 €

Barcleona, Artur Ramon Col·leccionisme, 2007. Nombroses il·lustracions en color fora text. 69p. 4t.major. Rústica editorial il·lustrada. Un pèl 
marejat. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

160 .- IGLESIES, Josep - SANTASUSAGNA, Joaquim;  LES MUNTANYES DE PRADES, EL MONTSANT I SERRA LA LLENA - 50,00 €
[ Dedicatòria i firma autògrafa dels autors ] - Reus, 1929. 

Reus, Ricard Ferreter i Gili editor, 1929. Guia itinerària precedida d'un esbós monogràfic. Amb 36 làmines en b/n. 366 p. 8è. Pell editorial 
amb dues cintes de registre. Mapa plegat. Segells de cautxú. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

161 .- IGNACIO DE LOYOLA;  EJERCICIOS ESPIRITUALES DE S. IGNACIO DE LOYOLA. TOMADOS DEL TEXTO ORIGINAL 90,00 €
 - 1867. 

Manresa, Imp. de Pablo Roca, 1867. 158p. 8º. Pasta española de la época. Lomo y bordes rozados. Puntos de óxido en algunas páginas. 
Buen ejemplar.

162 .- JESUS, Ramón de;  REFLEXIONES SOBRE EL CATECISMO DE LAS FIESTAS y solemnidades principales de la Iglesia 100,00 €
que dio a luz el Dr. D. Hemeterio Martí - Vich, 1820. 

Vich, Imprenta de Felipe Tolosa, 1820. 390 p. + 16 páginas sin numerar. 8º. Encuadernación en piel algo rozada. Papel verjurado. Cantos 
marmoleados. Buen ejemplar. En el lomo consta: Solemnidades de la iglesia.

163 .- JIMENEZ, Juan Ramón;  PLATERO Y YO. Elegía andaluza 1907 - 1916 - Arión c. 1950. 40,00 €

Madrid, Selecciones Airón, s.a. 296 p. 8º. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada, ésta algo rozada. Pequeña inscripción de antiguo 
propietario en la página de respeto. Buen ejemplar.

164 .- JOVÉ, Ferran;  GUIA DE LES BORGES DEL CAMP (Baix Camp) - Els Llibres de la Medusa 1983. 25,00 €

Tarragona, Els Llibres de la Medusa, 1983. Il·lustracions en el text. 90 p. 3 f. Petit 8è. Rústica editorial il·lustrada un pèl gastada. Molt bon 
exemplar. Paper setinat. Dedicatòria autògrafa de l'autor.

165 .- JULIÁ MARTÍNEZ, Eduardo;  SHAKESPEARE Y SU TIEMPO (Historia y fantasía) - Madrid, 1916. 20,00 €

Madrid, Imprenta Renacimiento, 1916. Ilustraciones de Federico Avrial. 332 p. 3 h. 8º Tela editorial estampada. Leves puntos de óxido en las 
primeras y las últimas páginas. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

166 .- JUNYENT, Eduard - D'ABADAL, Ramon;  L'ARQUITECTURA RELIGIOSA EN LA CATALUNYA CAROLÍNGIA - Barcelona 25,00 €
1963 [ Dedicatòria i firma de Junyent ]. 

Barcelona - Vich, Imp. Anglada, 1963. 62 p. 1 h. Petit 4t. Rústica editorial. Segell de cautxú. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st 
edition. First edition.

167 .- JUNYENT, Eduard - D'ABADAL, Ramon;  L'ARQUITECTURA RELIGIOSA EN LA CATALUNYA CAROLÍNGIA - Barcelona 20,00 €
1963. 

Barcelona - Vich, Imp. Anglada, 1963. 62 p. 1 h. Petit 4t. Rústica editorial. Segell de cautxú. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st 
edition. First edition.

168 .- LACORDAIRE, Padre Fray E. D.;  VIDA DE SANTO DOMINGO DE GUZMAN - Barcelona, 1883. 50,00 €

Barcelona, Pons y Comp. Editores, 1883. 308 p. 1 h. 8º menor. Holandesa con el lomo y las puntas de piel. Restos de etiqueta en el lomo. 
Sellos de caucho. Buen ejemplar. 3ª edición, notablemente corregida



169 .- LAMOURETTE, Abate;  LAS DELICIAS DE LA RELIGION CRISTIANA o el poder del Evangelio para hacernos felices - 60,00 €
Madrid, 1802. 

Madrid, 1802. xviii + 396 p. 8º. Encuadernación en piel algo rozada. Papel verjurado. Cantos pintados. Buen ejemplar. 2ª edición corregida

170 .- LAMOURETTE, Abate;  LAS DELICIAS DE LA RELIGION CRISTIANA o el poder del Evangelio para hacernos felices - 40,00 €
Barcelona, 1820. 

Barcelona, Imprenta Antonio Brusi, 1820. xiii + 390 p. 8º. Encuadernación holandesa con el lomo de piel algo rozada. Papel verjurado. Buen 
ejemplar. 3ª edición corregida

171 .- LANGDON DAVIES, John;  DANCING CATALANS - London 1929 - 1ª ed.. 20,00 €

London, Jonathan Cape, 1929. 220 p. 3 h. 8º. Tela editorial rozada sin sobrecubierta. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. 
First edition.

172 .- LANNABRÁS, A.M. de;  POESIES - Barcelona 1912. 20,00 €

Barcelona, Hereus de la Vídua Pla, 1912. 42 p. 1 f. Gran 8è. Tela editorial estampada. Bon exemplar.. 1ª edició. Primera edició.

173 .- LASHERAS, J.M.;  PATRONES DE CABOTAJE DE GRAN ALTURA - Sarauz 1952. 20,00 €

Sarauz, Edit. Charopena, 1952. Página desplegable. 177p. 3h. 8º mayor. Rústica editorial ilustrada, con leves puntos de óxido. Algo 
descolorido. Sello de caucho. Buen ejemplar.

174 .- LAYTON, T. A.;  WINES & CHATEAUX OF THE LOIRE - London, 1967. 30,00 €

London, Cassell & Company Ltd., 1967. Fotografías en b/n f/t.  ix + 216 p. 8º. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Libro en inglés. Book in 
English.

175 .- LEÓN GARRE, Aniceto;  COLECCIÓN AGRÍCOLA SALVAT - Barcelona. 40,00 €

Barcelona, Salvat Edit., s/f. Numerosas ilustraciones en b/n. 97p. 4º mayor. Rústica editorial ilustrada. Resto doblez. Lomo algo rozado. Buen 
ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

176 .- LEVERONI, Rosa;  LLIBRES I PAPERS DE ROSA LEVERONI. CATÀLEG DE L'ARXIU LITERARI - Barcelona 2000. 30,00 €

Barcelona, Biblioteca catalunya, 2000. 195p. 4t menor apaisat. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st 
edition. First edition

177 .- LOBO, Baltasar;  LOBO ESCULTOR - Barcelona 2002. 30,00 €

Barcelona, Artur Ramon Art Contemporani, 2002. Catàleg. Nombroses il·lustracions en color. 4t. major Rústica editorial il·lustrada. Molt bon 
exemplar. Llibre en català i castellà. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

178 .- Loyola, S. Ignacio de;  EJERCICIOS ESPIRITUALES. DIRECTORIO Y DOCUMENTOS DE S. IGNACIO DE LOYOLA - 30,00 €
Barcelona 1944. 

Barcelona, Editorial Balmes, 1944. Glosario y vocabulario de los ejercicios por el P. José Calveras. 520 p. 8º. Tela editorial algo rozada. Leves
 puntos de óxido. Sellos de caucho. Pequeña inscripción a lápiz de antiguo propietario. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st 
edition. First edition

179 .- LUDOLPHUM DE SAXONIA;  VITA JESU CHRISTI e quatuor evangeliis et scriptoribus orthodoxis concinnata - 1865. 200,00 €

Parisiis et Romae, Victorem Palmé, 1865. 840 p. Folio mayor.39 x 27 cm. Encuadernación en holandesa con el lomo de piel, éste con hierros
 y dorados. Cubiertas algo rozadas. Resto de etiqueta en el lomo. Papel verjurado. Exlibris. Sello de caucho. Texto en dos columnas. Libro en 
latín. (Dado el peso aconsejamos consultar las tarifas para el envío)

180 .- LUENGO Y CARRASCAL, Juan;  CEMENTOS ARMADOS. Descripción y cálculo de las obras - Madrid 1902. 30,00 €

Madrid, De Bailly-Baillierre, 1902. Con un prólogo de J. Eugenio Ribera. Ilustrado con grabados intercalados en el texto. VIII + 272 p. 8º. 
Encuadernación holandesa con el lomo de piel, éste con dorados y algo deslucido. Buen ejemplar.

181 .- LLORENS, M. del Mar - AQUILUE, Xavier;  ILERCAVONIA-DERTOSA I LES SEVES ENCUNYACIONS MONETARIES - 30,00 €
Barcelona 2001. 

Barcelona, Societat Catalana d'Estudis Numismàtics, 2001. 146 p. 2 f. Gran 8è. Símil pell editorial amb sobrecoberta Molt bon exemplar. 1a 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

182 .- MACABICH LLOBET, Isidoro;  HISTORIA DE IBIZA. Costumbrismo (II). 40,00 €

Palma de Mallorca, CSIC - Instituto de Estudios Ibicencos, 1966. 278 p. 1 h. 8º mayor. Rústica editorial. Fotografías en b/n f/t. Buen ejemplar.
 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition

183 .- MACABICH LLOBET, Isidoro;  SANTA MARIA. Ciclo cristiano - Palma de Mallorca 1933. 40,00 €

Palma de Mallorca, Imprenta de Francisco Soler Prats, 1933. Monografías sobre la importancia arqueológica de Ibiza y de su Museo 
arqueológico. 38 p. + láminas en b/n. Folio. Rústica editorial con rozaduras. Algunos puntos de óxido. Leves roturas en el lomo. Dedicatoria 
de antiguo propietario. Buen ejemplar.



184 .- MADURELL MARIMÓN, José Mª - GARCÍA SANZ, A.;  COMANDAS COMERCIALES BARCELONESAS DE LA BAJA 25,00 €
EDAD MEDIA - Barcelona 1973. 

Barcelona, Colegio Notarial BCN, 1973. Láminas en b/n fuera texto. 481p. 4º. Rústica editorial, con leves puntos de óxido. Muy buen ejemplar.
 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition

185 .- MAERTENS, T. - FRISQUE, Jean;  GUIDE DE L'ASSEMBLÉE CHRÉTIENNE (5 volúmenes) -  Bruges 1965. 100,00 €

Bruges, Edit. Biblica, 1965. 250p. aproximadamente cada tomo. Intonso. 4t. Rústica editorial ilustrada. Dedicatoria al abad de Montserrat 
Cassià M. Muy buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

186 .- MAESTRO PALÓ, Fernando;  ORIGEN DE LA ACIDEZ VOLÁTIL DEL VINO - Zaragoza 1954. 30,00 €

Zaragoza, Editorial Semper, 1954. 110 p. 1 h. 8º menor. Inscripción de antiguo poseedor. Rústica editorial. Muy buen ejemplar.

187 .- MAGAÑA Y SEMINARIO, D. José;  EXPOSICIÓN DE LAS RÚBRICAS DEL NUEVO SALTERIO Y CUADROS 60,00 €
INDICADORES PARA FACILITAR EL USO DEL MISMO - Barcelona 1912. 

Barcelona, E. Subirana Edit., 1912. 136p. 8º mayor. Rústica editorial, rozada. Resto doblez, con pérdida en cubierta posterior. 1a edición. 
Primera edición. 1st edition. First edition

188 .- MAGRIS, Claudio;  A CIEGAS - Anagrama 2006 - 1ª edición. 25,00 €

Barcelona, Anagrama, 2006. Traducción de J. A. González Sainz. 374 p. 1 h. 8º mayor. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

189 .- MALUQUER I NICOLAU, Salvador;  L'AQUARI D'AIGUA DOLÇA - Barcelona 1918. 30,00 €

Barcelona, 1918. Nombroses il·lustracions en b/n. 164p.  8è major. Rústica editorial. Vores i llom  pèl gastat. Bon exemplar. 1a edició. Primera
 edició. 1st edition. First edition.

190 .- MANEGAT, Julio;  CATALUÑA EN GUATEMALA - Barcelona 1987. 80,00 €

Barcelona, Edit. Salvat, 1987. Numerosas ilustraciones en color. 142p. 2h. 4º mayor. Cartoné editorial ilustrada. Dedicatoria del consul de 
Guatemala al abat de Montserrat. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

191 .- MANZANO, Rafael - GALÍ, Francesc;  ARIMANY (dedicat) - Barcelona 1992. 40,00 €

Barcelona, Edilínia, 1992. Nombroses il·lustracions en color fora text. 157p. Foli. Tela editorial amb sobrecoberta il·lustrada. Dedicatòria 
autògrafa de l'autor. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

192 .- MARÍAS, Javier;  CORAZÓN TAN BLANCO - Anagrama 1992 - 1ª edición. 50,00 €

Barcelona, Editorial Anagrama, 1992. 302 p. 1 h. 4º. Cubiertas originales ilustradas algo rozadas y con el pastificado algo levantado. Buen 
ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition. Libro en español. Book in Spanish.

193 .- MARINETTI, F. T.  (Facsímil);  UMBERTO BOCCIONI con uno scrito di Umberto Boccioni sul dinamismo plastico. 20,00 €

Edición facsímil de la monografía de Marinetti publicada en Milán en 1929. 36 p.11 láminas. 8º menor. Rústica editorial. Muy buen ejemplar.

194 .- MARTÍNEZ  DÍEZ, Gonzalo;  LA COLECCIÓN CANÓNICA HISPANA  II COLECCIONES DERIVADAS (2 vol.) - Madrid 50,00 €
1976. 

Madrid, Consejo Superior Investigaciones Científicas, 1976. 2 vol con un total de 715 p. 4º mayor. Rústica editorial. Muy buenos ejemplares.

195 .- MARTÍNEZ  DÍEZ, Gonzalo;  LA COLECCIÓN CANÓNICA HISPANA I - ESTUDIO - Madrid 1966. 50,00 €

Madrid, Consejo Superior Investigaciones Científicas,  1966. 390p. 4º mayor. Rústica editorial, con resto de doblez. Muy buen ejemplar. 1ª 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

196 .- MARTINEZ CALVO, Inocencio;  UNA COMUNIDAD DE MARTIRES (Hermanos maristas) - Zaragoza 1967 - Fotografías. 30,00 €

Zaragoza, 1967. Numerosas fotografías en b/n. Historia del Monasterio de Santa María de Bellpuig, de Las Avellanas, durante la Cruzada de 
Liberación Nacional, de 1936 a 1939. 232 p. 8º. Rústica editorial algo rozada. Sello de caucho. Buen ejemplar. Editado en el 150 aniversario 
de la Fundación del Instituto Marista. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

197 .- MARTINEZ DE ANTOÑANA, Gregorio;  MANUAL DE LITURGIA SAGRADA (2 vol.) - Madrid, 1923. 80,00 €

Madrid, Editorial del Corazón de María, 1923. Según la última reforma del Breviario y del Misal y las novísimas disposiciones de la Santa 
Sede. Prólogo de Pedro de Anasagasti. 2 vol. Vol. 1: XIV + 728. Vol. 2: 694 p. 1 h. 8º. Tela editorial con algunas rozaduras. Pequeña 
inscripción con el nombre de antiguo propietario en la primera página. Buenos ejemplares. 2ª edición.

198 .- MARTÍNEZ GAZQUEZ, José - FLORIO, Rubén;  ANTOLOGÍA DEL LATÍN CRISTIANO Y MEDIEVAL. INTRODUCCIÓN Y 25,00 €
TEXTOS  - Bahia Blanca 2006. 

Bahia Blanca, REUN, 2006. 251p. 4º mayor. Rústica editorial ilustrada. Resto etiqueta en el lomo. Muy buen ejemplar. 1a edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition



199 .- MARTÍNEZ, Bruno;  JULI RAMIS - Barcelona 1987 - Molt il·lustrat. 20,00 €

Barcelona, edit. Polígrafa, 1987.  Numerosas ilustraciones en color y negro fuera texto. Prólogo Catalna Cantarellas. 4º mayor. Tela editorial 
con sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

200 .- MARTORELL SOLANIC, Lulu;  SOBRE RAFAEL SOLANIC. Un escultor, una biografia. 40,00 €

L'Hospitalet de Llobregat, 2014. Nombroses fotografies en b/n. 230 p. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st
 edition. First edition

201 .- MAS ALEMANY, José - NUBIOLA, Pedro;  SUEROS Y VACUNAS EN MEDICINA VETERINARIA - Barcelona 1927. 40,00 €

Barcelona, Rafael Casulleras, 1927. 78 p. 1 h. 8º. Rústica editorial con algunas manchas. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st 
edition. First edition.

202 .- MAS I SOLENCH, Josep M.;  IVON L'ESCOP I LA LLLIGA DEL BON MOT - Barcelona 1992. 20,00 €

Barcelona, La Formiga d'Or, 1992. 96p. 2f. Il·lustracions en b/n. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 
1st edition. First edition

203 .- MAS, Mossen Josep;  NOTA HISTÒRICA DE LA MARE DE DÉU DEL CASTELL DE MONTCADA - Barcelona 1910. 30,00 €

Barcelona, Tip. Catòllica, 1910. Fotografies en b/n. Orles i caplletres. 175p. 2f. 4t. Enquadernat en tela il·lustrada, amb llom de pell. Segell de 
cautxú.  Etiqueta al llom. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

204 .- MASCARÓ, Joan;  LLANTIES DE FOC  de les escriptures i saviesa del món - Moll 1986 - 1ª ed.. 40,00 €

Palma de Mallorca, Universitat de les Illes Balears - Editorial Moll, 1986. Presentació de Francesc de B. Moll. Traducció de Elisabet Abeyà. 
278 p. 1f. Gran 8è. Rústica editorial. Molt bon exemplar. 1ª edició catalana. 1st Catalan edition. First Catalan edition

205 .- MASSIP I FONOLLOSA, Jesús;  EL CATALEG DE L'ARXIU TERRITORIAL DE TORTOSA DE 1574 - 1987. 30,00 €

Tarragona, Publicacions de la Diputació de Tarragona, 1987. Pròleg de Josep Gomis. 312 p. 4t. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

206 .- MATAS, Joan;  LA JOVE PINTURA LOCAL - Sabadell 1927. 50,00 €

Sabadell, 1927. Nombroses il·lustracions en b/n fora text. 233p. 4f. 8è. major. Cartoné editorial amb sobrecoberta il·lustrada. Llom desprès i 
amb pèrdua. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

207 .- MAURRAS, Charles;  L'ANGLAIS QUI A CONNU LA FRANCE - Cahiers de Paris 1928 - Edition originale. 20,00 €

Paris, Les Cahiers de Paris Deuxième Série Cahier X, 1928. 76 p. 3 h. 8º menor. Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada. Puntos de 
óxido. Buen ejemplar. 1ª edición. 1st edition.

208 .- MCCARTHY, Mary;  MEMORIAS DE UNA JOVEN CATÓLICA - Lumen 1977 - 1ª ed.. 25,00 €

Barcelona, Lumen, 1977. Traducción de David Casas. 266 p. 3 h. 8º. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1º edición en español. 
Primera edición. 1st edition. First edition.

209 .- MEDINA, Jaume;  DURA LLAVOR SECRETA - Barcelona 1990 - Dedicat - 1º edició. 30,00 €

Barcelona, Edit. Proa, 1990. 8è. Rústica editorial un pèl gastada. Dedicatòria autògrafa a un altre poeta.  Molt bon exemplar.  1ª edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition.

210 .- MELENDRES, Miquel  - BOSCH, Ramon;  PARTÍCULES. DIETARI D'IMATGES MÍSTIQUES - Tarragona 1934. 20,00 €

Tarragona, Llib. Tarraconense, 1934. Il·lustracions de Ramon Bosch. 235p. 8è. Rústica editorial il·lustrada. Segell cautxú. Etiqueta al llom. 
Lleus punts d'òxid en algunes pàgines. Llom esgrogueït. Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

211 .- MELENDRES, Miquel - BOSCH, Ramon;  LLIBRE DE LA MARE DE DÉU ( 2 volums) - Tarragona 1935. 30,00 €

Tarragona, Guardias Llib, 1935. Coberta al boix de Josep Rigol. Il·lustracions de Ramon Bosch. 220p cada exemplar aproximadament. 8è. 
major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

212 .- MESTRE I NOÉ, Francesc;  CONTALLES CREPUSCULARS TORTOSINES - Dertosa 1984. 20,00 €

Tortosa, Dertosa, 1984. Il.lustracions en el text. 186 p. 3 f. 4t. Rústica editorial il.lustrada. Molt bon exemplar.

213 .- MILLET, Lluis;  DE LA CANÇÓ POPULAR CATALANA - Barcelona 1917. 30,00 €

Barcelona, Bloud & Gay, edit, 1917. Amb partitures.  4t. major. Rústica editorial il·lustrada. Sense desbarbar. Lleus punts d'òxid en algunes 
pàgines. Llom amb petita pèrdua. Bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

214 .- MONCUNILL TORRES, Antoni;  LLEGENDES DE LA COMARCA D'ANOIA [Dedicatòria i firma autògrafa de l'autor]. 50,00 €

Igualada, 1988. Il·lustracions de Mimi Munné i Tomàs. 128 p. 2 f. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. Dedicat per l'autor. 1a edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition.



215 .- MONCUNILL TORRES, Antoni;  LLEGENDES DE LA COMARCA D'ANOIA. 30,00 €

Igualada, 1988. Il·lustracions de Mimi Munné i Tomàs. 128 p. 2 f. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st 
edition. First edition.

216 .- MONDINI, Salvatore;  COSTRUZIONI ENOTECNICHE - Milano 1910. 60,00 €

Milano, Ulrico Hoepli, edit., 1910. Ilustraciones en b/n. Con 53 incisioni. 251p. 8º. Tela editorial ilustrada. Cantos coloreados de rojo. Muy 
buen ejemplar. Libro en italiano. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

217 .- MONEVA Y PUYOL, Juan;  PRIMORES CIUDADANOS. 30,00 €

Madrid, Biblioteca Nueva, s.a. 272 p. 8º. Rústica editorial con el lomo algo oscurecido. Intonso. Sello de caucho. 1ª edición. Primera edición. 
1st edition. First edition.

218 .- MONNER SANS, Ricardo;  DISPARATES Y BARBARIDADES QUE SE OS ESCAPAN AL HABLAR - Buenos Aires 1947. 20,00 €

Buenos Aires, Edit. Procmo, 1947. Prólogo José Mª Monner Sans. 192p. 8º mayor. Rústica editorial, algo amarillenta. Bordes algo rozados. 
Nueva edición corregida y anotada. Buen ejemplar.

219 .- MONTANER MARTORELL, Josep Maria;  LA MODERNITZACIO DE L'UTILLATGE MENTAL DE L'ARQUITECTURA A 40,00 €
CATALUNYA (1714 - 1859) - Barcelona, 1990. 

Barcelona, Institut d'Estudis Catalans, 1990. 832 p. 1 f. Gran 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. 
First edition.

220 .- MORENO RICHTER, Gerardo;  CONSTRUCCIÓN DE BOTES YATES Y LANCHAS - Buenos Aires 1962. 50,00 €

Buenos Aires, edit. Cosmopolita, 1962. Numerosas ilustraciones en b/n. 345p. 8º mayor. Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada. Sello de
 caucho. Etiqueta. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

221 .- MORIN, Dom Germain;  LA REGLE DE SAINT BENOIT [ Dedicatoria y firma autógrafa del autor ] - 1944. 40,00 €

Fribourg en Suisse, Éditions de l'Impr. St-Paul, 1944. XIX + 306 p. 16º Rústica editorial con leves manchas y leve corte en el lomo. Ejemplar 
que pertenece al tiraje de 50 ejemplares sobre papel Japón. El nuestro lleva el núm. 19. Buen ejemplar. Dedicado y firmado por el autor. Libro
 en francés. Book in French

222 .- MORIN, Ernest;  LES PRIX MONTYON - Paris 1867. 30,00 €

Paris, Lib. Hachette, 1867. 72p. 8º menor. Rústica editorial. Bordes rozados. Corte en el lomo. Libro en francés. Livre en français. 1a edición.
 Primera edición. 1st edition. First edition

223 .- MOTA, fco.;  PAPELES DEL 98 - Madrid 1950. 20,00 €

Madrid, Afrodisio Aguado, 1950. 193p. 3h. 8º manor. Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada. Bordes rozados.  Muy buen ejemplar. 1a 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition

224 .- MOXÓ, Salvador de;  INCORPORACIÓN DE SEÑORÍOS A LA CORONA - Valladolid 1959. 30,00 €

Valladolid, Con. Superior Investigaciones Científicas, 1959. 172p. 4º. Rústica editorial. Sello caucho. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition.

225 .- NICOLÁS, Augusto;  ESTUDIOS FILOSÓFICOS SOBRE LE CRISTIANISMO (3 tomos) - Barcelona 1864. 50,00 €

Barcelona, Lib. Religiosa, 1864. 498p. aproximadamente cada tomo.  Cantos coloreados. 4º. Pasta española de la época. Lomo y bordes 
rozados. Lomo con dorados. Buen ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

226 .- NUBLA, Víctor;  LA PARTE POR EL TODO - Barcelona 2008. 25,00 €

Barcelona, Trans, 2008. Ilustraciones en b/n. 500 ejemplares. 71p. 8º menor. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edició a 
Biblioteca para Misántropos.

227 .- NUBLA, Víctor;  TRATADO SOBRE LOS FRENOS - Barcelona 2004. 25,00 €

Barcelona, Trans, 2004. 46p. 8º menor. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1º edición para Biblioteca para Misántropos.

228 .- NUBLA, Víctor - CREK, juan;  LOS HECHOS PÉREZ - Barcelona 2009. 30,00 €

Barcelona, Signes, 2009. Numerosas ilustraciones en b/n. 149p. 8º menor. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición en 
Biblioteca para Misàntropos.

229 .- NUBLA, Víctor - LO CASINO - TORRADO, L.;  CINC RECEPTES AMB FETGE DE RAP. CINCO RECETAS CON 25,00 €
HÍGADO DE RAPE. FIVE RECIPE WITH MONK FISH  LIVER - Barcelona 2004. 

Barcelona, Creus de Tall, 2004. 500 exemplars numerats. El nostre núm. 056. Pròleg Llorenç Torrado. Il·lustracions Lo Casino. 8è menor. 
Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. Llibre en català, castellà i anglès.1ª edició a Biblioteca para Misántropos.

230 .- OGDEN, C.K.;  BENTHAM'S THEORY OF FICTIONS -  New York 1932. 30,00 €

New York, Harcourt, Brace and Comp., 1932. Dos ilustraciones en b/n fuera texto. 161p.  4º. Tela editorial, algo rozada. Buen ejemplar. 1ª 
edición. Libro en inglés. Book in English. Primera edición. 1st edition. First edition.



231 .- OLIVER SUÑÉ, Benito;  POTABILIZACIÓN DE AGUAS SUPERFICIALES CASO PARTICULAR DE BARCELONA - 30,00 €
Barcelona 1954. 

Barcelona, Martí i Marí,  1954. Conferencia en la Real Academia de Medicina. 47p. 4º. Rústica editorial. Bordes algo rozados y con resto 
doblez. Buen ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

232 .- PAGES I PONS, Joan;  LES PRESES I EL MONESTIR DE SANT BENET DE BAGES. Volum I - Girona 1984. 30,00 €

Girona, Diputació de Girona, 1984. Algunes fotografies en b/n dins el text. 366 p. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition

233 .- PAMIAS, Jordi;  LLUNA D'ESTIU - Barcelona, 1985. 30,00 €

Barcelona, Proa, 1985. Els llibres de l'Óssa menor. Pròleg de Jaume Pont. 46 p. 3 f. 8è. Cobertes originals amb el llom lleument descolorit. 
Sense desbarbar. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

234 .- PAMIAS, Jordi;  FLAUTA DEL SOL - Barcelona, 1979. 20,00 €

Barcelona, Proa, 1979. Els llibres de l'Óssa menor.  Pròleg de J. Vidal Alcover. Retrat del poeta per Grau Pujol. 82 p. 3 f. 8è. Cobertes 
originals amb el llom lleument descolorit. Petit segell de cautxú. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition. Faixa 
editorial: Premi Carles Riba 1978.

235 .- PÀMIAS, Jordi;  QUADERNS DE TRES ESTIUS 1970-1972 - Barcelona 1986 - 1ª ed.. 20,00 €

Barcelona, Edit. Laia, 1986. 8è major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

236 .- PATORNI, Aurèle;  MES CONTEMPORAINS DANS MON HERBIER - Paris. 40,00 €

Paris, Aux Dépens de l'auteur, s/f. 158p. 4º. Rústica editorial. Rozado. Leve pérdida  y corte en el lomo. Puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro
 en francés. Livre en français. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

237 .- PEDRALS, Josep;  ESCOLA ITALIANA - Barcelona 2003 - 1ª ed.. 20,00 €

Barcelona, Edic. 62, 2003. Estudi i tria de Luca M. Rota. 101p. 5f. 8è major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. 
Primera edició. 1st edition. First edition

238 .- PERALTO, Francisco;  POESÍA 1968-1992 (Dedicado) - Málaga 1987. 40,00 €

Málaga, Canente, 1987. Numerosas ilustraciones en b/n fuera texto. 317p.  4º mayor. Rústica editorial  ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

239 .- Pessoa, Fernando - catàleg;  LES LISBOES DE PESSOA - CCCB 1997 - Il.lustrat. 30,00 €

Barcelona, Centre de Cultura Contemporània de Barcelona, 1997. 160 + XXXII. Foli. Cobertes originals. Molt bon exemplar, impecable. 
Catàleg de l'exposició celebrada al CCCB. Text en català i castellà

240 .- Peyri i Macia, Antoni;  ANTONI PEYRI I MACIA. Un artista transterrat. 25,00 €

Barcelona, Museu Diocesà de Barcelona, 2008. Nombroses fotografies i il·lustracions en b/n. 90 p. Foli. Cobertes originals. Molt bon 
exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition. Catàleg de l'exposició.

241 .- PHLEPS, Hermann;  DAS ABC DER ORNAMENTIK - Berlín 1923. 60,00 €

Berlín, Georg Stilke, 1923. Mit 70 Abbildungen nach Handskizzen des Verfasser. 74p. 8º menor. Cartoné editorial ilustrada.  Muy buen 
ejemplar. Libro en alemán. Book in Germany. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

242 .- PIERA, Josep;  ARRAN DEL PRECIPICI - Barcelona 2003 - 1º ed.. 20,00 €

Barcelona, Edit Destino, 2003. 243p. 4t. major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First 
edition

243 .- PINARDEL, François;  ASIE, INSULINDE, AFRIQUE - Paris 1933 - Ilustrado. 20,00 €

Paris, Gabriel Beauchesne, 1933. Ilustraciones en negro en el texto. Mapas plegados en color. 238 p. 8º. Tela editorial estampada levemente 
rozada. Faltas en la parte inferior de las primeras hojas sin afectar al texto. Sello estampillado. Buen ejemplar.

244 .- PINYA I HOMS, Romà;  LA DEBATUDA EXCLUSIÓ CATALANO-ARAGONESA DE LA CONQUESTA D'ÀMERICA - 25,00 €
Barcelona 1992. 

Barcelona, Gen. Catalunya, 1992. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edición. 1st edition. First edition

245 .- PLA, Jaume;  FRANCESC DOMINGO - Sabadell, Ausa 1992 - Il.lustrat - 1ª ed.. 40,00 €

Sabadell, Editorial Ausa, 1992. Nombroses il.lustracions en color i en negre. 212 p. 2 f. Gran 8è. Tela editorial amb sobrecoberta il·lustrada. 
Paper couché. Molt bon exemplar, perfecte. Primera edició. 1ª edició. First Edition.

246 .- PLANES, Llorenç;  EL PETIT LLIBRE DE CATALUNYA NORD - Perpinyà 1978. 20,00 €

Perpingan, Editions de l'Hérisson, 1973. 228 p. Petit 8è. Rústica editorial un pèl gastada. Bon exemplar.



247 .- Ponç, Joan   - MORDECHAI, Omer;  UNIVERSO Y MAGIA DE JOAN PONÇ - Polígrafa 1972. 20,00 €

Barcelona, Polígrafa, 1972  Numerosas ilustraciones en color y negro. 287p. 1h. 4º mayor. Tela editorial co sobrecubierta ilustrada, ésta 
levemente rozada. Buen ejemplar.  Primera edición. 1ª edición. 1st edition. First edition

248 .- Ponç, Joan (Catàleg);  JOAN PONÇ - La Caixa 2002 - Il.lustrat. 30,00 €

Barcelona, Centre Cultural de la Fundació "la Caixa", 2002. 206 p. Gran 4t.. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar, impecable. 
Catàleg de l'exposició que es va fer a la Caixa del 23 de gener al 28 d'abril de 2002.

249 .- PONS DE ICART, Luis;  LIBRO DE LAS GRANDEZAS Y COSAS MEMORABLES DE LA METROPOLITANA INSIGNE Y 25,00 €
FAMOSA CIUDAD DE TARRAGONA - Tarragona 1981. 

Tarragona, Lib. Guardias 1981. HECHO POR LUIS PONS DE ICART, GENTIL HOMBRE Y DOCTOR EN DERECHOS, NATURAL DE LA 
MISMA CIUDAD, EN 1572. Letras capitales. 302p.  4º. Encuadernado en holandesa. Edición facsímil. Muy buen ejemplar.

250 .- PONS I GURI, J. M.;  EL LLIBRE DE SANTA CRISTINA DE LLORET Barcelona 1977. 20,00 €

Barcelona, Tipografia Empòrium, 1977. 204 p. + XL làmines en negre. 4t. Molt bon exemplar.

251 .- PORCEL, Baltasar;  SPAGNA: LA REALTÀ IMMAGINATA [Dedicatoria y dibujo del autor ]. 40,00 €

Milano, Skira, 2000. Con la collaborazione di Violant Porcel. Numerosas ilustraciones en blanco y negro y a color. 152 p. 8º. Rústica editorial.
 Muy buen ejemplar. 1ª edición. Catálogo de la exposición con obras de: X. Valls, M. Cuixart, E. Arranz-Bravo, R. Giménez, A. Puig, etc.

252 .- PUNTI I ERRA, Anna;  FOTOGRAFIA HISTORICA DE VIC. Francesc Xavier Bach i Puigrefagut (1902 - 1979) - Vic 2010. 50,00 €

Vic, Publicacions Col·legi Sant Miquel dels Sants, 2010. Col·lecció Recerca /7. Nombroses fotografies en b/n. 88 p. 1 f. Foli. Cobertes 
originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

253 .- QUEVEDO Y VILLEGAS, Francisco de;  PROVIDENCIA DE DIÓS - Barcelona 1882. 20,00 €

Barcelona, Imp. Viuda J. Subirana, 1882.  250p. 8º mayor. Encuadernado en holandesa. Lomo con dorados, con etiqueta.  Leves pérdidas y 
puntos  óxido en primeras páginas. Buen ejemplar.

254 .- RAMÓN;  UNA PORTA, UN PARANY, UNA CLAU UNA ACCIÓ (Dedicat) - Sant Andreu 1976. 25,00 €

Sant Andreu, El Borinot Negre, 1976. Il·lustracions de Suñer. 30p. 4t. Rústica editorial il·lustrada. Dedicatòria autògrafa de l'autor. Molt bon 
exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

255 .- RAY, Edward;  DRIVING APPROACHING PUTTING - London 1926. 30,00 €

London, Methhuen, 1926. 46p. 1h. 8º.  Cartoné editorial ilustrada, algo rozado. Etiqueta en el lomo. Buen ejemplar. Libro en inglés. Book in 
English

256 .- REY, Pierre;  UNA TEMPORADA CON LACAN - Seix Barral 1990 - 1ª edición. 30,00 €

Barcelona, Seix Barral, 1990. Traducción de Carlos Pujol. 190 p. 2 h. 8º. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición española. 
Primera edición española. 1st Spanish edition. First Spanish edition

257 .- REYMUNDINEZ, Lorenzo;  CONGREGANTE Y SIERVO PERFECTO DE LA SS.ma VIRGEN DE LOS DOLORES - 200,00 €
Barcelona, 1816. 

Barcelona, Juan Dorca impresor y librero, 1816. 232 p. 1 h. 8º menor. Encuadernación en pergamino. Restos de etiqueta en el lomo. Sello de
 caucho. Papel verjurado. Muy buen ejemplar.

258 .- RIBOT I SUNER, Pere;  L'ESPERIT EN UN PUNT. POEMES (Dedicat) - Riells del Montseny 1991. 30,00 €

Riells del Montseny, Edit. Palahi, 1991. 120p. 8è major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. Dedicatòria autògrafa de l'autor. 1ª 
edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

259 .- ROCA I SANS, Ramon;  MONEDA DE FADRÍ -  Barcelona 1892. 25,00 €

Barcelona, R. Roca i Sans, 1892. Amb orles. 120p. 8è major. Rústica editorial, gastat, amb taques d'aigua. Llom de tela, gastat, amb lleus 
pèrdues i etiqueta. Funda fitxa de biblioteca. Inscripció antic propietari. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

260 .- ROCA-PUIG, R.;  ANAFORA DE BARCELONA i altres pregàries (Missa del segle IV). 20,00 €

Barcelona, 1996. 140 p. 2 f. 8è. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

261 .- RODRIGUEZ SANCHO, P.;  TRATADO DE MUNDOLOGIA o El arte de ser algo feliz y de conocer este pícaro mundo en 50,00 €
un par de horas - Madrid 1890. 

Madrid, Imprenta de los Sucesores de Cuesta, 1890. 128 p. 1 h. 8º. Rústica editorial con la parte posterior faltante y sin el lomo. La parte de 
la cubierta que se conserva tiene cinta adhesiva. Sello de caucho. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

262 .- Rojas Pinilla;  ROJAS PINILLA ANTE EL SENADO. EL  GOBIERNO MILITAR ANTE LA HISTORIA - Bogotá 1959. 60,00 €

Bogotá, Edit. Excelcior, 1959. Fotografías en b/n fuera texto. 905p. 4º mayor. Rústica editorial ilustrada. Parcialmente amarillenta. Inscripción 
antiguo popietario. Contiene dos pliegos grapados con la Sintesis biográfica de M. Eugenia Rojas de Moreno Díaz. Buen ejemplar. 1a 
edición. Primera edición. 1st edition. First edition



263 .- ROME, Florence;  THE TATTOOED MEN. An American woman reports on the japanese criminal underworld - New York 20,00 €
1975. 

New York, Delacorte Press, 1975. Láminas con fotografías en negro f.t. 266 p. 1 h. 8º. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy 
buen ejemplar. Reportaje sobre la yakuza japonesa.

264 .- ROMEU I FIGUERAS, Josep;  JOAN TIMONEDA I LA "FLOR DE ENAMORADOS" - Barcelona, 1972. 30,00 €

Barcelona, Reial Acadèmia de Bones Lletres de Barcelona, 1972. Cançoner bilingüe. Un estudi i una aportació bibliogràfica. 108 p. 8è. 
Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

265 .- ROSSELLÓ LLITERAS, Joan;  ELS PERGAMINS DE LES MONGES JERÒNIMES DE SANT BARTOMEU D'INCA - Palma30,00 €
 1998. 

Palma, Conselll Insular Mallorca, 1998. 236p.  4t. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First 
edition.

266 .- ROTLLAN, Armand;  LA SANITAT A MANRESA. Recull gràfic 1876 - 1976. 30,00 €

Manresa, Angle Editorial, 1998. Fotografies i il·lustracions en el text. 154 p. 4 f. Gran 4t. Cartoné editorial il·lustrat. Molt bon exemplar.

267 .- ROURERA FARRE, Luis;  JOAQUIN MAURIN Y SU TIEMPO. Vida y obras de un luchador - Barcelona, 1992. 30,00 €

Barcelona, Editorial Claret, 1992. 880 p. 8º mayor. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

268 .- ROVIROSA, G.;  EL PRIMER SANTO CRISTIANO DIMAS EL LADRON. 30,00 €

Madrid, s.a. 182 p. 8º apaisado. Rústica editorial. Texto ciclostilado. Sello de caucho. Buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. 
First edition

269 .- SALUDES, Mn. Isidre;  L'ERMITA DE LA MARE DE DÉU DE PUIGCERVER (Alforja) - Alforja 1986. 25,00 €

Alforja, Patronat Verge Puigcerver, 1986. Portada de Jassans. Mapa plegat. Il·lustracions en el text. 192 p. Gran 8è. Rústica editorial 
il·lustrada. Molt bon exemplar.

270 .- SANTO TOMÁS DE AQUINO;  SUMA TEOLÓGICA (5 volúmenes) - Madrid 1882. 500,00 €

Madrid,  Moya y Plaza edit., 1882. Traducida directamente del latín. Páginas desplegables. 950p. aproximadamente cada volumen. 4º mayor. 
Pergamino editorial, algo rozada. Lomo con tejuelos y dorados, algo rozado. Resto etiqueta. Sello de caucho. Buen ejemplar. 1a edición en 
castellano. Primera edición. 1st edition. First edition

271 .- SANYES I CAPDEVILA, Elisabet;  FOTOGRAFIA HISTORICA DE VIC. Lluís Jiménez i Cerrada (1913 - 1993) - Vic 2009. 50,00 €

Vic, Publicacions Col·legi Sant Miquel dels Sants, 2009. Col·lecció Recerca /6. Nombroses fotografies en b/n. 96 p. 1 f. Foli. Cobertes 
originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

272 .- SARDURNI VIÑAS, Toni;  DICCIONARI D'ARTISTES VIGATANS (1750 - 1950) - Vic 2008. 25,00 €

Vic, Publicacions Col·legi Sant Miquel dels Sants, 2008. Col·lecció Recerca /5. Nombroses il·lustracions en b/n. 165 p. 1 f. Foli. Cobertes 
originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

273 .- SCANU, Pasqual;  POESIA DE L'ALGUER - Tarragona 1970. 20,00 €

Tarragona, Ins. Estudis Tarraconenses, 1970. Dibuixos M. Dolors Mezquida. 4t. major. Rústica editorial, parcialment esgrogueïda. Coberta 
posterior  gastada i amb petits punts. Vores un pèl gastades. Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

274 .- SCERBO, F.;  DIZIONARIO EBRAICO E CALDAICO DEL VECCHIO TESTAMENTO CON DUE APPENDICI - Firenze 30,00 €
1912. 

Firenze, ed. Fiorentina, 1912. 491p., apéndice. 8º mayor. Tela editorial. Libro en italiano y hebreo. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition.

275 .- SCIO DE SAN MIGUEL, Felipe;  LA SANTA BIBLIA [ 6 vol. - Completa ] - 1856 - 18575 - Ilustrada. 300,00 €

Barcelona,Librería Religiosa - Imprenta de D. Pablo Riera, 1856-1857. I6 Tomos encuadernados en plena Piel con estampados y dorados en 
lomo y cubiertas algo rozada y con algunas arrugas en alguna hojas. Sellos estampillados.. 4 tomos primeros Antiguo Testamento, 2 Ultimos 
tomos Nuevo Testamento. 720 + 708 + 824 +668 + 399 + 559 paginas. Con muchisimos grabados y planos desplegables.

276 .- SCHILLER, Frederich - Jordi Llovet, trad.;  CARTES SOBRE L'EDUCACIÓ ESTÈTICA DE L'HOME - Laia 1983 - 1ª ed.. 25,00 €

Barcelona, Edit. Laia, 1983. Traducció i edició a cura de Jordi Llovet. 184p. 4f. 4t. Rústica editorial una mica gastada. Bon exemplar.  1ª 
edició en la traducció catalana. Primera edició. 1st edition. First edition

277 .- SCHMEIL, Otto;  GRUNDRISZ DER TIERKUNDE - Leipzig 1911. 25,00 €

Leipzig, Quelle&Mener, 1911. Mit 10 farbigen tafeln und mit zahlreichen tertbildern. 162p. 3h. 8º mayor. Cartoné editorial ilustrada. Muy buen 
ejemplar. Libro en alemán. Book in German. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.



278 .- SCHUBERT, Otto;  GESCHICHTE DES BAROCK IN SPANIEN - Stuttgart 1908. 40,00 €

Stuttgart, Paul Neff verlag, 1908.Mit 292 abbildungen im text und 1 doppeltafel.  424p. 3h.  4º. mayor. Encuadernado en holandesa. Inscripción
 antiguo propietario. Buen ejemplar. Libro en alemán. Book in Germany. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

279 .- SEDO PERIS-MENCHETA, Juan - BENAVENT, Pedro;  EMBRUJO Y RIESGO DE LAS BELLAS ARTES. Iconografía de 30,00 €
la Aventura de los molinos de viento del Quijote - Barcelona 1952. 

Barcelona, Real Academia de Bellas Artes de San Jorge, 1952. 36 p.+ LIV páginas con láminas en b/n.  Folio. Rústica editorial. Muy buen 
ejemplar.  Discurso leído el día 24 de noviembre de 1952. Contiene la Iconografía de la Aventura de los molinos de viento del Quijote 
seleccionada de las diversas ediciones ilustradas 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition

280 .- SEGARRA RIBÉS, Manuel;  LA FILLA DEL REI BARBUT- València 2007. 25,00 €

València, Acadèmia Valenciana de la Llengua 2007. Il·lustracions en color. 83p. 3f. 4t. Cartoné editorial il·lustrada, amb llom de tela. Molt bon 
exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

281 .- SEIGNOLLE, Claude - MOYANO, Sergio;  L'EVÈNEMENT - Paris 1960. 20,00 €

Paris, Le Terrain Vague, 1960. Illustrations de Sergio Moyano. s/p.  8º mayor. Rústica editorial ilustrada, con pequeñas manchas. Puntas algo
 rozadas. Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

282 .- SERRA WILLIANMSON, Herbert W.;  THE TOURIST GUIDE-BOOK OF SPAIN - 1957/1958. 20,00 €

Madrid, The Times of Spain - The British American Publishing Company, 1957/58. The Green Guides wiht multi-coloured and black-and-white 
Town-Guides and a fully coloured General Relief Map of the Iberian Peninsula for road and rail traffic. Mapa plegado. 600 p. 8º menor. Tela 
editorial estampada con sobrecubierta, ésta con pérdida. Buen ejemplar.

283 .- SIMENON, Georges;  LA MUERTE DE BELLE [ La Mort de Belle ] - Caralt 1963 - 1ª edición. 20,00 €

Barcelona, Luis de Caralt, 1963. Traducción de María José Torrente. 228 p. 8º mayor. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada levemente
 rozada. Buen ejemplar. 1ª edición en español. 1st edition. First edition. Libro en español. Book in Spanish.

284 .- SIMÓ I NOGUERA, Carles / TORRENTS I ROSÉS, Àngels;  INVENTARIS D'ARXIUS PARROQUIALS DE LA DIOCESI DE25,00 €
 TORTOSA I DE L'ALTA RIBAGORÇA. 

Barcelona, Generalitat Catalunya, 2006. Amb un mapa d'arxius parroquials de l'Alta Ribagorza. 337p. 1h.  4º. Rústica editorial il.lustrada. Molt 
bon exemplar. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

285 .- SIMÓ, Isabel-Clara;  BRESCA - Barcelona 1985 - 1º ed.. 20,00 €

Barcelona, Edit. Laia, 1985. 113p. 4f. 8è major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First 
edition

286 .- SOLA i SIRVENT, Júlia;  CARTOGRAFIA HISTORICA DE VIC - 2011. 30,00 €

Vic, Publicacions Col·legi Sant Miquel dels Sants, 2011. Col·lecció Recerca /8. Nombroses il·lustracions en b/n. 20 p. + nombrosos plànols 
plegats. Foli. Cobertes originals. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

287 .- SOLE i MARTI, Esther;  ENRIC CROUS-VIDAL. Enfant terrible 1908 - 1987. 40,00 €

Lleida, Edicions de la Clamor. 2008. Nombroses il·lustracions en blanc i negre. 128 p. Foli. Cobertes originals. Molt bon exemplar. Etiqueta. 
Conté un DVD.

288 .- SOLER, Carmen;  IMÁGENES DE BELLEZA. POEMAS & EX LIBRIS (Dedicado) - Sant Quintí de Mediona 2006. 50,00 €

Sant Quintí de Mediona, Gradefajol Edic., 2006. Pliego de 22 poemas originales de Carmen Soler ilustrados con las reproducciones de 26 ex 
libris de ángeles de la colección de Pepipta Pallé. 252 ejemplares numerados. El nuestro Núm 179. 4º mayor. Páginas en rama recopiladas en
 una funda de cartón ligada con cinta. Muy buen ejemplar. Dedicatoria autógrafa de la autora.   1a edición. Primera edición. 1st edition. First 
edition

289 .- SVABINSKÝ, Max;  MAX SVABINSKÝ - Brno 1944. 30,00 €

Brno, Pavillon Ales, 1944. Ilustraciones en b/n. 24p.  8º mayor. Rústica editorial ilustrada con leve doblez. Muy buen ejemplar. Libro en checo.
  1º edición. First edition.

290 .- SYMES-THOMPSON, Edmund;  MEMORIES OF EDMUND SYMES-THOMPSON - London 1908. 60,00 €

London, Elliot Stock,  1908. Ilustraciones en b/n fuera texto. 195p.  8º mayor. Tela editorial, algo rozada. Buen ejemplar. Libro en inglés. 
Boook in English. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

291 .- TASIS - ESPINÀS, BARTRA, FUSTER;  24 NOVETATS LITERÀRIES. EL PONT Ns. 6-8 - Barcelona. 20,00 €

Barcelona, Edit. Arimany, s/d. Col·laboracions de M. Llor, T. Garcès, L. Serrahima, R. Tasis, JM Espinàs, J. Fuster, A. Bartra, etc. 74p. 8è 
major. Tela editorial amb sobrecoberta il·lustrada. Vores i llom gastat. Lleu pèrdua en la coberta posterior. Bon exemplar. 1a edició. Primera 
edició. 1st edition. First edition

292 .- TERRADAS BOSCÀ, Núria - Ollé Pinell, Antoni;  L'OBRA XILOGRÀFICA D'ANTONI OLLÉ PINELL - Barcelona 1986. 25,00 €

Barcelona, Dip. Barcelona, 1986. Nombroses il·lustracions en color i negre fora text. 169p.  4t. major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon 
exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition.



293 .- TOOR, Frances;  FRANCES TOOR'S GUIDE TO MEXICO - 1934. 20,00 €

Mexico City, s.i., 1934. Mapas plegados e ilustraciones. XIV p. + 208 p. + numeras hojas con publicidad. Tela editorial estampada algo 
fatigada. Buen ejemplar.

294 .- TORNE, Gonzalo;  HUELLAS DE UNA DECADA 1987 - 1998 - Madrid 1999 - Ilustrado. 30,00 €

Madrid, Calambur, 1999. Numerosas ilustraciones en b/n y a color. 112 p. Folio. Cubiertas originales. Muy buen ejemplar. Catálogo de la 
exposición celebrada en Jerez de la Frontera. Texto en castellano e inglés.

295 .- TORRAS I BAGES, Josep;  OBRES COMPLETES DEL DR. JOSEP TORRAS I BAGES (25 vol. - complet) - Barcelona 150,00 €
1935-1954). 

Barcelona, Biblioteca Balmes, 1935 - 1954. Unes 300 p. cada volum. 8è. Símil pell editorial. Lot complet de 25 volums amb els següents 
continguts: 1-4. Biografia pel Rev. Fortià Solà i Moreta. 5. Primicies literàries. 6-7. La Tradició catalana. 8. De Regionalisme. 9. El Clericat. 
10. El Sagrat Cor de Jesús. 11. El Sant Rosari. 12. Piadoses. 13. Ascètiques. 14. Apologètiques. 15. Estètiques. 16. Semblances. 17-24. 
Pastorals. 25. Sermonari. Restes d'etiquetes al llom d'alguns dels volums. Molt bons exemplars. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First 
edition.

296 .- TORRAS I RIBE, Josep M.;  ELS MUNICIPIS CATALANS DE L'ANTIC REGIM 1453 - 1808. 30,00 €

Barcelona, Curial, 1983. Procediments electorals, òrgans de poder i grups dominants. 430 p. 1 f. 4t. Tela editorial amb sobrecoberta. Segell 
de cautxú. Bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First edition

297 .- TORRENT, Rosa - PLANA, Elies;  CONTES DE MINERVA. PEIXOS DE COLORS (dedicat) -  Olot 2005. 50,00 €

Olot, Contes de Minerva, 2005. Text Rosa Torrent. Il·lustracions en color Elies Plana. Il·lustració separada i firmada per l'artista. Pàgines 
desplegables tancades amb cinta i  tancades amb una funda de cartró il·lustrada i lligada amb cinta. 8è. Molt bon exemplar. Firmes dels 
autors. 1ª edició. Primera edició. 1st edition. First edition.

298 .- TORRES, Mauro;  PERSPECTIVA PSICOANALITICA DE SIMON BOLIVAR - Bogotá, 1968. 50,00 €

Bogotá, Carbel, 1968. 292 p. 2 h. 8º mayor. Rústica editorial con camisa. Muy buen ejemplar. Dedicatoria de antiguo propietario en la página 
de respeto.

299 .- TÓTH, Dr.;  EUGENESIA Y CATOLICISMO - Madrid  1940. 30,00 €

Madrid, Atenas, 1940. 80p. 4º. Rústica editorial, algo amarillento. Buen ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition

300 .- TREICH, Léon;  HISTOIRES POUR LIRE ENTRE HOMMES - Paris 1926. 20,00 €

Paris, Gallimard, 1927. PROPOS ANECDOTES ET VARIÉTÉS RECUEILLIS PAR Léon Treich. 157p. 8º. Rústica editorial. Puntas rozadas. 
Buen ejemplar. Libro en francés. Livre en français

301 .- TURRINI, Giuseppe;  INDICE DEI CODICI CAPITOLARI DI VERONA redatto nel 1625 dal canonico Agostino Rezzani - 30,00 €
Verona 1965 - Dedicado. 

Verona, Biblioteca Capitolari, 1965. Testo critico rapportato al Catalogo di D. Antonio Spagnolo. 42 p. 2 h. 8º mayor. Impreso a dos tintas, 
magnífica tipografía. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Dedicado por el autor a un colega.

302 .- UDINA I ABELLÓ, Antoni;  LA SUCCESSIÓ TESTADA A LA CATALUNYA ALTOMEDIEVAL - Barcelona 1984. 30,00 €

Barcelona, Fundació Noguera, 1984. 357p.  8è major. Rústica editorial il·lustrada. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. 
First edition

303 .- UPDIKE, NABOKOV, BENNETT, HAMMER;  PLAYBOY 20TH ANNIVERSARY ISSUE -  Chicago 1974. 20,00 €

Chicago, Playboy, 1974. Colaboraciones de Updike, Nabokov, Bellow, Hooker, Golson, Wax, etc. Numerosas fotografías en color y negro. 
Páginas desplegables en color. 294p. Folio. Rústica editorial ilustrada. Leve resto de doblez. Muy buen ejemplar. Libro en inglés. Book in 
English. 1a edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

304 .- USLAR-PIETRI, Arturo;  EN BUSCA DEL NUEVO MUNDO - México 1969 - 1ª edición. 20,00 €

México, Fondo de Cultura Económica, 1969. 224 p. 8º. Rústica editorial ilustrada levemente rozada. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera 
edición. 1st edition. First edition

305 .- VALBUENA PRAT, Ángel;  HISTORIA DE LA POESÍA CANARIA. Tomo I. 20,00 €

Barcelona, Seminario de Estudios Hispánicos, 1937. 122 p. 3 h. 8º. Cubiertas originales rozadas y con manchas. Buen ejemplar. 1ª edición. 
Primera edición. Único tomo publicado. 1st edition. First edition.

306 .- VALENTE PERFEITO, J.C.;  ARTE DE BEBER O VINHO DO PÒRTO - Pôrto 1935. 40,00 €

Porto, Inst. do Vinho do Porto, 1935. Letras capitales. Orlas. Ilustraciones en b/n fuera texto de E. Malta. Lámina montada. 64p. 1h.  4º. 
Rústica editorial ilustrada, con leves puntos de óxido. Bordes algo rozados. Libro en portugués. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First 
edition.

307 .- VALLEJO NÁJERA, Dr. A.;  EL FACTOR EMOCIÓN EN LA ESPAÑA NUEVA - Burgos 1938. 17,00 €

Burgos,  Imp. Aldecoa, 1938.  31p. 8º mayor. Rústica editorial, leves puntos óxido. Buen ejemplar. 1a edición. Primera edición. 1st edition. 
First edition



308 .- VALLES Y PUJALS, Joan;  QÜESTIONS MUNICIPALS - Barcelona 1909. 30,00 €

Barcelona, Imprempta Moderna de Guinart y Pujolar, 1909. Publicació de la Joventut Nacionalista. 40 p. 8è. Cobertes originals despreses i 
amb petites pèrdues. Segell de cautxú.

309 .- VARAHA MIHIRA;  LEHRBUCH DER ALTINDISCHEN ASTROLOGIE - Hamburg 1925. 30,00 €

Hamburg, Ataïr, verlag, 1925. Páginas desplegables. 4º. Tela editorial ilustrada, con leves puntos de óxido. Buen ejemplar. Libro en alemán. 
Book in germany. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

310 .- VENY, Joan - FONT, Bartomeu;  EL PRIMER DICCIONARI MALLORQUÍ de l'autor llucmajorer Pere Antoni Figuera - 20,00 €
Llucjamor 2005. 

Llucmajor, Grafic Art, 2005. Il.lustracions. 46 p. 10 f.  4t quadrat. Paper setinat. Molt bon exemplar.

311 .- VERGÉS Y PERMANYER, Felipe;  ORACIÓN FÚNEBRE. RESTOS MORTALES D. JAIME BALMES - Barcelona 1865. 25,00 €

Barcelona, Imp. Ramon Tolosa, 1865. 23p. 4º. Rústica editorial, con puntos de óxido. Bordes rozados. 1ª edición. Primera edición. 1st edition.
 First edition.

312 .- VEUILLOT, Luis;  LA VIDA DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO. BIOGRAFIA DEL PAPA PIO IX - Madrid 1863-1865. 40,00 €

Madrid, Antonio Pérez editor, 1863 - 1865. Traducción de Antonio Juan de Vildósola. Algunos puntos de óxido. 2 obras en un único volumen: 
490 + 60 p. 4º. Encuadernación en piel con rozaduras. Buen ejemplar.

313 .- VICENT, Antonio;  SOCIALISMO Y ANARQUISMO. LA ENCÍCLICA DE NUESTRO SANTÍSIMO PADRE LEÓN XIII DE 40,00 €
CONDITIONE OPFICUM Y LOS CIRCULOS DE OBREROS CATÓLICOS - Valencia 1893. 

Valencia, 1893.  502p. Con orlas y letras capitales. 4º mayor. Encuadernado en holandesa. Leves puntos de óxido en alguna páginas. Muy 
buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

314 .- VILA-MATAS, Enrique;  REGRESO AL TAPIZ QUE SE DISPARA EN MUCHAS DIRECCIONES - Cuenca 2002 - 1ª ed.. 20,00 €

Cuenca, Cuadernos de Mangana,  2002. Intervención de E. Vila-Matas en el curso La novela española de nuestro tiempo, en mayo del 2002. 
43p. 2h. 8º menor. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

315 .- VIVO, Carles;  GERUNDA CUM FIGURIS - Girona, 1989. 40,00 €

Girona, Ajuntament de Girona, 1989. Dibuixos de Carles Vivó. Unes 25 pàgines sense numerar. Cobertes originals amb lleus rastres de 
brutícia. Foli. Paper gruixut. Molt bon exemplar. Editat en motiu de les Fires de Girona de 1989.

316 .- VOLTES BOU, Pedro;  HISTORIA DE MONTJUICH Y SU CASTILLO [Dedicatoria y firma autógrafa del autor ] - 40,00 €
Barcelona 1960. 

Barcelona, Ayuntamiento de Barcelona, 1960. Fotografías en b/n. Con un mapa doblado. 214 p. 3 h. 4º. Rústica editorial. Muy buen ejemplar.
 Dedicado por el autor. 1ª edición. Primera edición. 1st edition. First edition.

317 .- WEISSEN-SZUMLANSKA, Marcelle;  LES HOMMES ROUGES. Eléments Préhistoriques sur les Origines Civilisatrices 50,00 €
d'après le Rite Occidental de l'Ocre Rouge - Paris, 1952. 

Paris, 1952. Préface de Ed. Vignard. Figuras y fotografías en b/n. 308 p. 1 h. 8º. Rústica editorial. Intonso. Muy buen ejemplar. Livre en 
français

318 .- WHITE, John;  NACIMIENTO Y RENACIMIENTO DEL ESPACIO PICTÓRICO - Madrid 1994. 40,00 €

Madrid, Alianza edit., 1994. Ilustraciones en b/n. 303p.  4º. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. 1a edición en castellano. Primera 
edición. 1st edition in Spanish. First edition

319 .- XIRINACS, Olga;  LA PLUJA SOBRE ELS PALAUS - Barcelona, 1990 [ Dedicatòria i firma de l'autora ]. 40,00 €

Barcelona, Proa, 1990. Els llibres de l'Óssa menor.  Pròleg de Francesc Parcerisas. Reproducció d'un gravat de Miquel Plana. 92 p. 2 f. 8è. 
Cobertes originals. Sense desbarbar. Dedicatòria i firma autògrafa de l'autora. Molt bon exemplar. 1a edició. Primera edició. 1st edition. First 
Edition

***************************************************************************************************************************************************************


